

## **Jegyzőkönyv**

Készült a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének 2015. június 17-én megtartott testületi üléséről.

Helye: a Nemzetiségi Önkormányzat székhelye (Székesfehérvár, Kelemen Béla u. 63.)

### **Jelen vannak:**

Vidics János

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat - elnök

Sztojka-Bihari Barbara

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat - elnökhelyettes

Jónás Tímea

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat – képviselő

Kolompár Ernő

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat – képviselő

### **Jelenlévő meghívott:**

Pápai Erzsébet

Polgármesteri Hivatal Humán Erőforrás Gazdálkodási és Koordinációs Főosztály vezetője

Török Ferencné Hollósi Sára

Polgármesteri Hivatal Humán Erőforrás Gazdálkodási és Koordinációs Főosztály munkatársa

**Vidics János** elnök köszönti a megjelenteket, a testületi ülést 16 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 képviselő megjelent. Vidics János elnök javasolja, hogy a kiküldött meghívón szereplő napirendi pontokat fogadja el a testület.

A testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi határozatot az ülés napirendi pontjairól:

### **32/2015.(VI.17.) határozat:**

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. 06. 17-i testületi ülésének napirendi pontjai:

### **Napirendi pontok:**

- 1.) Javaslat Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 8/2015.(II.06.) számú határozat I. számú módosítására;
- 2.) Beszámoló két ülés közt eltelt időszak eseményeiről;
- 3.) Egyebek.

**Vidics János** elnök a 2015. június 17 -i testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére javasolja Jónás Tímea képviselő megválasztását és kéri, hogy a javaslat elfogadásáról szavazzon a testület.

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot:

**33/2015.(VI.17.) határozat:**

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2015. június 17-i képviselő testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Jónás Tímeát megválasztotta.

**Kolompár Ernő** képviselő kéri, hogy a testületi ülésről szószerinti jegyzőkönyv készüljön.

*Ezt követően a jegyzőkönyv a helyszínen rögzített hangfelvételt tartalmazza.*

**Vidics János** elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselő hölgyeket, az önkormányzat képviselőit, a Fehérvár TV képviselőit és a város önkormányzatát.

Első javaslat a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 8/2015. 2-es bekezdés 06-os számú határozat 1-es számú módosítására. Erre szeretnénk akkor ..

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Elmondanám, hogy a korábban megbeszélteknek megfelelően a hivatal Pénzügyi Irodája elkészítette a költségvetés módosítást. Előzetesen jelezték, hogy szeretnék fősorok közt összegeket átcsoportosítani és a pénzmaradvány, illetve a feladatalapú támogatások első féléves felosztásáról beszélünk. Egyelőre az első féléves támogatás érkezett meg a költségvetési számlátokra. Ennek megfelelően készült el a költségvetés módosítás. Ezt most átadom tanulmányozásra.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Tehát a karbantartás sorra, személyi juttatások sorra és a dologi kiadások sorára kerültek összegek az előterjesztésben leírtak szerint.

**Vidics János** elnök: Tehát van, hogy személyi juttatás, az 100.000, munkaadókat terhelő járulék 100.000, és egy dologi kiadások, ami 133.000 Ft-ról szól.

*Mindenki áttekinti.*

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Úgy készítette el az előterjesztést a Pénzügyi iroda, amint ezt megbeszéltük előzetesen.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Sikerült áttekinteni, kérem?

**Vidics János** elnök: Pillanat, ...

**Kolompár Ernő:** Énnekem ehhez lenne kérdésem, amit a tisztelt képviselők felé szeretnék jelezni, a személyi jellegű 100.000 forint az mi célból, vagy kinek a céljából van, tehát a közgyűlési költségvetésből?

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Hadd válaszoljak én! Van egy rendezetlen Alba Mineral számla. Azt jelezték a képviselők, hogy szeretnék rendezni, ez a személyi juttatások soron szerepel.

**Kolompár Ernő:** Itt viszont....

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Ezen kívül még jelezték, hogy évközben adódhat egyéb kiadás, ami szintén erre a sorra könyvelődik.

**Kolompár Ernő:** Az első kérdésére a válaszom az, hogy mivel én, mint kisebbségi önkormányzat volt elnöke, én ilyen megrendelést nem tettem, nem adtam le, így a jelenlegi önkormányzatnak sem kell kifizetni, hiába van ebből rendőrségi ügy, vagy bármiféle ügy. Én ezt jeleztem a polgármester úrnak is, hogy én semmiféle aláírást és megrendelést nem adtam erre vonatkozólag.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Gondolom, hogy a követelés ettől függetlenül fennáll.

**Kolompár Ernő:** Akkor élne a követelés, hogyha én írtam, vagy személy szerint rendeltünk volna bármit őtőlük.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Elnök Úr! Mielőtt választ ...

**Vidics János elnök:** Természetesen akkor felveszem az Alba Mineral vezetőjével és megbeszéljük, hogy a félreértések elkerülése végett, ne legyen ez miatt semmiféle úgymond ellentétek.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Ez egy előirányzat, tehát ezt, hogyha nem használódik el, akkor még évközben dönthet arról a nemzetiségi önkormányzat, hogy más célra használja.

**Kolompár Ernő:** És a 2-es, a munkaadót terhelő járulékok, az kire, vagy mire?

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Ez mind adóvonzat, tehát a NAV felé fizetendő, társadalombiztosítás felé fizetendő összegek.

**Kolompár Ernő:** De mire, Sacika?

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Ahogy az imént elmondta Erzsike, ezek előirányzatok. Tehát, ha valami végett hozzá kell nyúlni, ... fizetni kell, akkor legyen a soron pénz.

**Kolompár Ernő:** A dologi kiadások is ide vannak hozva?

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** A dologi kiadások? Hát valahova el kell osztani, bocsánat. Valahova el kell osztani azt a 366.000 forintot, új működési célú támogatás volt. Ez egy terv. Ez nem azt jelenti, hogy ez egyértelműen biztos, hogy ebben az évben erre a célra el fog fogyni. Ezt te is nagyon jól tudod. Így van?

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Ezen kívül van az a bizonyos inkasszó.....

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Ez a másik, a munkaadókat terhelő járulékok, azokat nem kifejezetten csak az alkalmazott munkavállalók után fizetendő járulékokat kell érteni költségvetési szempontból, hanem ez terheli például a vendéglátás után van adójárulék, vagy adó- és járulék vonzat. És hogyha korábbi évekre is visszatekintünk, ezek mindig is voltak, még akkor is, hogyha nincs alkalmazottja a nemzetiségi önkormányzatnak, hiszen már egy olyan vendéglátás is, amely az adó jogszabályok szerint járulékkötelezettséggel jár, azután is azt be kell fizetni a nemzetiségi önkormányzatnak, ha lesz ilyen. Ha nem lesz ilyen, akkor megmarad a pénz.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** A soron rajta marad.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** És akkor majd, ha egész évben nem kerül elhasználásra, akkor majd pénzmaradványként, ha lesz ilyen pénz.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Elnézést kérek, nekem lenne egy felvetésem, méghozzá, amikor átvettük az irodát, akkor a belső ellenőrzési jelentésben kiderült az, hogy számos adósság merült fel, amit az előttünk lévő roma önkormányzat halmozott fel. Ebben ugyanúgy benne van az Alba Mineral, ami a juniális programba lett megszervezve. Felvették velük a kapcsolatot. Az Alba Mineral megkérte, hogy fizessük ki, mivel nem személy rendelte meg, hanem roma nemzetiségi önkormányzat, ezért nekünk kötelesek vagyunk, hogy ezt kifizessük.

**Vidics János elnök:** Jogutódként megörököltük.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Szeretném, ha tisztáznánk, illetve úgy gondolom, hogy a hitelességünk nagyon fontos, a belső ellenőrzési jelentésben jelenleg mi megtettük a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy mielőbb rendezzük azokat a dolgokat, azokat tartozásokat, amiket rendezni kell a jogszabályok szerint.

**Vidics János elnök:** Barbara, ez előírás, tehát minket a törvény fel is hatalmaz arra, mert ha nem teszel meg megfelelő jelentést, akkor bűnrészességet követsz, holott nem is vettél részt benne.

**Kolompár Ernő:** Nagyon jól tudjátok törvényi jogszabályokat kitűnően, de én azt kérem, tisztelettel a tisztelt hivataltól, hogy tehát egy utánajárást szeretnénk kérni a tisztelt hivatal részéről, hogy valójában, hogy volt roma nemzetiségi önkormányzat megrendelte-e írásban, vagy szóban, tehát tegyék lehetővé és mutassák meg a megrendelési formanyomtatványt, vagy bármicsoda.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Ezt az elnök úr tudja megtenni. A nemzetiségi önkormányzat.

**Kolompár Ernő:** Nem várok én ezzel, jeleztem is, hogy személyesen fogom a vezetőséget megkeresni.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Nem tárgyalhat a vezetőséggel az önkormányzat nevében, ahogy meg se rendelhetné.

**Vidics János elnök:** Persze, természetesen, kérek egy időpontot.

**Kolompár Ernő:** Valamint én arra szeretném kérni az elnök urat, hogy közösen, ahogy eddig is, tehát hárman mennek mindenhová és intézkednek, amivel nincs is gond, probléma, keressék meg, és hogyha van rendőrségi ügy belőle, akkor azt is, tehát járjanak utána. Én úgy gondolom, azaz álláspontom, úgyhogy ez a dolog ez semmit ....

**Vidics János elnök:** Utána fogok nézni természetesen mind a képviselő úrnak, mind az önkormányzat felé, hogyha szükséges, jelezni fogom, hogy milyen formában működött vagy volt-e, van valami alapja.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Jogos-e a számlakövetelés?

**Kolompár Ernő:** Ez ugyanolyan dolog, mint ahogy a Sió Menténél rendeltem, vagy a Videoton étteremben megrendelés gyanánt. Elnökségi ülés keretében elfogadva.

**Vidics János elnök:** Mindenképpen utána fogunk nézni és jelenteni fogom és akkor a legközelebbi közgyűlésen is hivatalossá tesszük.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Tehát jogos-e a számlakövetelés.

**Vidics János elnök:** Így van, a héten én utána fogok nézni és eleget teszek ennek a kérésnek.

**Kolompár Ernő:** És még annyit, hogy akkor légy szíves kérd meg a hölgyet, hogy mutassa meg nektek, vagy adják részetekre, ha volt megrendelés, tehát írásban akkor adja, tehát a fénymásolatot kérjétek el. Tehát egy megrendelésnek ott kell, hogy legyen.

**Vidics János elnök:** Jó, szerintem akkor én ennek eleget fogok tenni. Parancsolj.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Egy kérésem lenne, az elnök úrtól és képviselőtársaimtól is elnézést kérek. Számomra érthetetlen, hogy a csekkeket, a számlákat a Kelemen Béla 38. II. emeletre, ha van kipoztázva, nem értem, hogy miért, a Kelemen Béla utca 38. II. emelet 2. ajtó, holott a Kelemen Béla 63. a roma önkormányzatnak az irodacíme. Ez ügyben is be kell, majd menjünk, be kell jelenteni, mert mindeddig azért nem tudtuk sajnos megkapni a

cskekkeket, holott postaládánk is van, mert sajnos teljesen tévhitben voltunk, máshova mentek a cskekkek, ahova kellett volna.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** El kell menni a szolgáltatókhoz és rendezni ezeket a címváltozásokat.

**Vidics János elnök:** Ez egy alap, tehát ezt nekünk kell elintézni, hogy valójába az eredeti címére legyenek bármilyen küldemények, mert ugyebár idő hiányában lehetnek komolyabb késedelmi kamatok, ugyebár ami terheli továbbra is az önkormányzat számláját.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Köszönöm.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Akkor meg kellene szavazni a költségvetés módosítást, hogyha ezzel mindenki egyetért.

**Kolompár Ernő:** Én olyan értelemben értek egyet, hogyha ott nem is tartózkodom, majd akkor fogok szavazni, hogyha ez kiderül tehát ez vízeladás.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Akkor tartózkodás. 3 igen, 0 nem, 1 tartózkodás.

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot:

### **34/2015.(VI.17.) határozat:**

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata megtárgyalta a 2015. évi költségvetéséről szóló 8/2015. (II. 06.) számú határozatának I. számú módosításáról szóló előterjesztést és azt változatlan tartalommal elfogadta.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Tehát a nemzetiségi önkormányzat a 2015. évi költségvetés I. számú módosítását 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta. Ez lesz a 34/2015.(VI.17.) számú határozat. Ezzel az 1. napirendet megvitattuk.

## **2. napirendi pont:**

**Vidics János elnök:** Az eredeti felállás szerint, ugyebár ez volt a legfontosabb, tehát úgy gondolom, hogy a költségvetésünknek a működésünkhöz kell egy ilyenfajta megbeszélés. Utólag Tisztelt Képviselő úr nem jelezte felénk, de jeleztem az itt lévő állampolgároknak, roma állampolgároknak, személyeknek, rokonok is vannak köztük, ismerősök is, hogy természetesen állunk elébe, bármi kérdések vannak. Ennek semmi akadályát ...

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Bocsánat, csak mondom, hogy most a két ülés között eltelt időszokról szóló beszámoló következik.

**Vidics János elnök:** Ja bocsánat, a két ülés között eltelt időszak eseményeiről, bocsánatot kérek, túlléptem.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Volt egy pünkösdi alkalom ...

**Vidics János elnök:** Igen, a pünkösdi alkalom kapcsán a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Önkormányzata pünkösdi alkalmából én a Prohászka templomot, te Tímea a Csatkai kápolnát, a Barbara pedig a Bazilikába helyeztük el pünkösdi alkalmából egy koszorút, amelyről természetesen számla, fényképekkel ellátva az önkormányzat részére el fogjuk juttatni.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Azon kívül Barbara említette, hogy ...

**Sztojka-Bihari Barbara:** Igen, voltam az Országos Roma Önkormányzatnál, érdeklődtem, hogy milyen lehetőségek lesznek. Egy szakmai konzultáción vettem részt hétfőn. Ugye tudjuk, hogy van önkéntesünk, aki nagyon sokat segített nekünk és segít nekünk most is. Ezért közösen felmentünk az Országos Roma Önkormányzathoz érdeklődni, mert szakmai konzultáció történt az Országos Roma Önkormányzat képviselőivel, hogy milyen lehetőségek lesznek a jövőben, illetve miben tudnák közösen együtt segíteni a romákat, a roma családokat. Úgyhogy folyamatosan majd híreket, információkat fogok kapni e-mailben, levélben.

**Kolompár Ernő:** És ki az önkéntes?

**Sztojka-Bihari Barbara:** Járási Péter.

**Kolompár Ernő:** Térítésmentesen segíti a munkátokat.

**Vidics János elnök:** Öneki anyagi vonzata az ő segítségének nincsen, csupán jó ismeretség és segítőkészség miatt segíti a munkánkat. Anyagi helyzetünkben szerintem a jogi állás szerint sem tudnánk öneki pénzt juttatni az önkormányzat pénzből. Tehát ő teljesen önkéntesen segít a munkánkat.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Esetleg még valami, amit szeretnének, szeretnétek bejelenteni?

**Vidics János elnök:** Annyi történt, hogy tegnap, szeretném a képviselő úrnak ezt átadni, mivel hogy az ön neve szerepel, mi ezt átvinni nem vehetjük, nem is akarjuk, tehát ezt szeretném átnyújtani, ezt a kis értesítőt.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Hivatalos irat érkezéséről szóló postai értesítőről van szó.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Ebből nem derül ki, hogy ez a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak szóló irat, vagy a Kolompár Ernő névre szóló irat.

**Kolompár Ernő:** Az a gond, hogyha én elmegyek a postára, mivel már nem én vagyok az elnöke, vagy megkapom, vagy sem.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Ön pedig Elnök úr, azért nem fogja megkapni, mert nem Kolompár Ernő.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Elnézést, bocsánat, a nevemre szólóan kaptam meg a nemzetiségi önkormányzatnak címezve. Felmutattam a megbízóleveletem és átadták a nevemre szóló levelet. A személyi igazolványt és a megbízóleveledet vidd és átadják neked.

**Kolompár Ernő:** Akkor megpróbáljuk.

**Vidics János elnök:** Tehát mi nem akartuk ezzel, úgymond nem is áll jogunkba ezzel visszaélni. A tegnapi nap is hozzátartozik, ha a tegnapi napot is bele vesszük ezekben majd a mostan történetekhez, nem tudom, hogy most az önkormányzat által végzett munkákról beszéljünk, vagy a városban történetekről?

**Kolompár Ernő:** De ne haragudj, a 2-es napirendnél tartunk.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** A 2-esnél az önkormányzat által végzett munkáról. Akkor itt nincsen más?

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Akkor más, hogyha nincsen, a beszámolóról a testület szavazzon.

*Szavazás*

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** 4 igen. A testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadta.

A testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi határozatot:

**35/2015.(VI.17.) határozat:**

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata megtárgyalta a két ülés közt eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót és azt elfogadta.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Ez a 35/2015.(VI.17.) számú határozat. Most jön a 3. napirendi pont, az egyebek.

**3. napirendi pont:**

**Vidics János elnök:** A városban történekről, meg az önkormányzat által elvégzett munkákról lenne szó. Természetesen az ittlévő emberekkel is szóba fogunk állni, de úgy gondolom, hogy először beszéljük meg, hogy mik történtek. Mindenki által köztudott dolog, hogy a székesfehérvári Széchenyi 76/b épülete lebontásra fog kerülni. Ez nem a mi döntésünk, ez a város döntése, amibe úgy gondolom, beleszólásunk, meg jogi alapunk nincsen. Elég sajnálatos dolog, hogy vannak különböző családok, akik ezáltal, nem tudom a folyamatot, nem tudom a jogi állás miatt, elvesztették a lakhatásukat. Mi is azon vagyunk, függetlenül, attól, hogy ki milyen célokat hirdet, hogy megoldjuk a problémákat. Az nem félelem, kötelességünk. Úgy gondolom, hogy kutyakötelességünk, hogyha már egyszer elvállaltunk egy nemzetiségi önkormányzat vezetését, vagy képviselői mandátumokat szereztünk, hogy kiálljunk az emberek mellett. Hát sajnos vannak külső dolgok, ami úgy gondolom, hogy demokratikus országba a XXI. századba nem állja meg a helyét. Gondolok itt a személyeskedésekre. Felvesszük a telefont, utasítjuk a másikat. Úgy gondolom, hogy én még elnökként sem utasíthatom a másikat, legfeljebb irányt mutathatok és tanácsot adhatok. A mellettem ülő Kolompár Ernő képviselő úr felhívott, hogy kilakoltatás van. Mondtam, tudok róla, de nem tudok mit tenni ellene, én a törvénnyel, a rendőrség ellen, meg a végrehajtás ellen nem akarok szembe menni. Na most olyan személyes, nem mondom ki, anyázott, meg ... De én szerintem, ezzel úgy gondolom, de, de az hozzátartozik ...

**Kolompár Ernő:** Az tartozik ide ...

**Vidics János elnök:** Ez hozzátartozik.

**Kolompár Ernő:** Arról beszéljünk, hogy valójában, mióta ti vagytok, hogy mit tettetek és milyen ... helyzetbe raktátok a ....

**Sztojka-Bihari Barbara:** Engedd meg, hogy elnök úr végig mondja.

**Vidics János elnök:** Én úgy gondolom, hogy te nem utasíthatsz engem.

**Kolompár Ernő:** Te se engem.

**Vidics János elnök:** Nem utasíthatsz engem, ha majd befejeztem, kérsz szót és hogyha akkor megadom, akkor válaszolhatsz. Először is, én vagyok annyira kulturált ember, függetlenül attól, hogy te húsz évig önkormányzatot vezettél, te, ha ilyen stílusba akarsz beszélni, akkor beszéljünk. Nem? Na jól van, akkor ne menjünk bele a személyeskedésbe, majd eljön azaz időszak, amikor személyeskedhetsz.

**Kolompár Ernő:** Persze, így van.

**Vidics János elnök:** Kolompár Ernő úgy gondolom, nem képviselői hozzáállással működik, mert az, hogy verést ígér, fenyegetést ígér a romák által, olyan dolgokra veszi rá őket, ami úgy gondolom, hogy nem ő fog rövidebbet húzni, hanem a fennálló bajba került családok. Nagyon szépen megkérem, hogy a jövőben képviselőhöz méltóan, és ha lehet, csak kizárólag hivatalos ügyben hívjon, mert én gondolom, hogy lehet, hogy nem ide tartozik, ő adott nekem egy telefonszámot, amit a mai napig nem adtam ki senkinek, az ön kérésére. Ha bármilyen dolgot tud, csak akkor hívjon, és ne személyeskedjünk. Én úgy gondolom, hogy ennek semmi értelme. Most akkor rátérek a dologi lényegre. Tegnap polgármester úr és a Barbara jelenlétében tettünk egy megbeszélést, ahol úgy gondolom, hogy a mostani lakásproblémák megoldására kaptunk egy olyan biztató jelzést, jelet, hogy engem jelölt meg a polgármester, mint elnök, hogy lakásügyekben csak kizárólag, ezt légy szíves kihangsúlyozni, senki más nem vehet részt, csak én. Megkért a polgármester úr, hogy szisztematikusan mindenkit keressek fel, vagy hívjam telefonon, konzultáljunk, beszéljünk. Írjam meg, hogy mi a probléma, s így ebbe a formába tudok segíteni, a roma lakosságnak, aki úgymond a lakásért problémákkal küszködik. Se a Tímea, se a Barbara, se a Kolompár úr ez ügyben nem intézkedhet, ez a polgármester úr kérése. Nem ő fogja utalni a lakásokat, ő csak összekötő lesz, tehát úgymond felgyorsítja a folyamatot. Tehát ebbe úgy gondolom, hogy egy óriási nagy segítség ez ügyben és ezzel élni is fogunk, a megbeszélés után már várnak egy pár helyen, ahol személyesen meg fogom keresni az érintett családokat. Nem kérek én semmit, csak annyit, hogy a papírokat, a megfelelő papírokat nyújtsák át nekem, miből tudjak dolgozni, hogyan legyen megfogalmazva az a kérvény, vagy az a kérelem. És abba reménykedek, hogy minél előbb, azaz említett család nem engem, a családot értesítik és remélem, hogy pozitív oldalról. Ennek megfejeleképpen a polgármester úr biztosított bennünket arról, hogy munkalehetőséget is fognak biztosítani a családoknak, hogy ez által ne legyen kiesés bármiféle tartozás felhalmozása végett. Természetesen kiemelte, hogyha olyan szakaszba áll a dolog, amely nem megfelelő. Légy szíves szóljál.

**Kolompár Ernő:** Maradatok halkabban egy kicsit! /Kifelé szól!

**Vidics János elnök:** Amely végrehajtás alatt áll, tehát bírósági ügyszakasz alatt álló ügyben beleszólása se nekem, se neki nincsen, tehát törvény ellen magyarul nem szabad menni. Nem azt mondta, hogy szűrést végezzünk, hanem belátásuk szerint és tudásunk szerint, idő ne spórolva próbáljuk meg segíteni. Ez a segítség kijelentem, itt szeretném jelezni, kiemelni, mi csak javaslatot teszünk. Tehát, akit én megkeresek bármelyik képviselővel, közösen, vagy külön-külön, ki kell jelenteni, hogy mi csak javaslatot tehetünk. De ez is egy óriási nagy dolog, mert ezáltal előtérbe kerül annak a lehetősége, hogy valakik módosítják, remélhetőleg minél több embernek a lakhatási körülményeit. Tehát úgy gondolom, hogy a munka és a lakáskörülmények megoldásával egy óriási előrelépés lesz itt a városba és ki szeretném emelni, hogy ez nem udvarlás a város vezetősége felé, vagy semmiféle megkülönböztetés nincsen. Ezt ki szeretném emelni és úgy gondolom, hogy sok munka vár ránk, de a feladathoz fel akarunk nőni és valójában segíteni kell az embereken és ezen a mai nap már el is kezdjük. Van egy olyan rendelet, ezt nem én hoztam meg, van egy olyan rendelet, hogy 5+2. Tehát az annyit jelent, hogy az például, hogy az önkormányzati lakások az önkormányzat tulajdonában állnak. Bármilyen indokkal ez nem romafüggő, fel lehet mondani. Én nekem indokot nem adnak ki, információt nem adnak ki. Nem tudom, hogy az érintett családnak adnak, nekem nem. Ez a törvény megalkotás azért született, hogy mindenkinek lehetőséget adjanak, hogy mindenki részesüljön ebből a fajta szolgáltatásból. Nem tudom, hogy jól fogalmazok, tehát, hogy mindenki esélyt kapjon. Ezekkel az információkkal már régóta fel voltunk ruházva, tehát hogy az 5+2. A lényeg az, megkért a polgármester, hogy nem is kért meg, inkább ő fejtette ki az együttélés szabályait. Én nem akarok kilyukadni, hogy most mire



gondolt a polgármester, betartani, akkor ne legyen túl magas a tartozás, kérjék, vagy mi ajánljuk fel a segítségünket, ha kell kézen fogva elmegyünk velük a Széphő Rt-hez, vízmű, vízügy szolgáltatókhoz, ha kell, egy kérvényt megírni, hogy az tényleg valójában hivatalos legyen. De ki szeretném még egyszer jelenteni, hogy mi csak javaslatot teszünk, de azáltal segítünk nekik és szerintem ez egy óriási nagy előrelépés, hogy ez megszületett. Úgy gondolom, hogy ez ha tavaly megesett volna ez a dolog, akkor nem kéne erről mit beszélni. Barbara te is ott voltál, akarsz-e hozzászólni, nem biztos, hogy emlékszek mindenre, úgy gondolom, hogy ezek a dolgok publikusak, ami úgy gondolom, hogy a roma állampolgárokra tartozik, önekik is el fogom ezt mondani, ezeket a dolgokat. Úgy gondoltam, hogy ez jegyzőkönyvbe is kerüljön leírva.

**Jónás Tímea:** Bocsánat. Annyival kiegészíteném az elnök urat, hogy utóbbi időben tény és való, hogy felgyorsultak az események a kilakoltatások terén, aminek mi sem örültünk, egyértelműen. Mi próbáltunk több családnak Barbarával segíteni. Ez a segítség ez abban mutatkozott, hogy elmentünk velük a Városfejlesztéshez, az önkormányzati képviselőket és dolgozókat többször megkerestük, hogy segítséget tudunk nyújtani. Én azt gondolom, hogy a kilakoltatott családok közül igenis vannak olyan családok, akiknek tartozásuk nincs, mindkét családfő dolgozik és a lakást rendeltetésszerűen használják. Vannak olyan családok, ahol több kiskorú gyermek is van, iskolás, óvodás. Segítség megmutatkozott abban, hogy elmentenünk, mint végső segítség a városi bírósághoz és kértünk nekik a lakhatásig három hónapos halasztást, mert ennyit adott csak a bíróság és ezeket a családokat úgy gondolom, hogy kiemelten, ha van rá mód és lehetőség, ahogy elnök úr elmondta, tehát mind idáig nem kaptunk rá lehetőséget, hogy lakásügyekbe belefolyjon, beleszóljon semmiféle téren. Ezt kiemelném. Viszont az előbb elnök úr, ahogy elmondta, lesz rá lehetőség és mód, hogy ő az ő személyében a polgármester segítsége által javaslattal, vagy akár bővebb tájékoztatással és információval belefolyjon a lakásügyekbe és ez által segítse a családokat, ezt köszönjük. De kiemelném még egyszer, hogy nem örülünk, és nem mi vagyunk a háttérben a több családnak a kilakoltatásánál. Vannak olyan családok, ahol természetesen vannak tartozások, de még egyszer mondanám, hogy voltak olyanok is, nem egy, nem két családról beszélek, ahol nullás számlákat mutattak fel a lakáshosszabbításnál, dolgoznak a családfők és mégis kilakoltatták őket. Na, most én úgy gondolom, hogy a városban, mint romák érdekképviselésében, nem engedhetjük meg, hogy ilyen példamutató családok utcára kerüljenek. Tehát az a cél elvileg, hogy a kisebbségi önkormányzat, a roma nemzetiségi önkormányzat és a város, közösen, tehát próbáljunk meg egy olyan középutat találni, ha lehet, így akkor elnök úr segítségével, hogy ne kerüljenek családok utcára. Ez a cél.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Engedjék meg, hogy itt hozzá tudjak tenni. Merjük kimondani, hogy több mint száz roma a Türr István Képző Központban különböző képzéseken vettek részt, személy- és vagyónörök, parkfenntartók, festők, kőművesek, többnyire már dolgoznak és nagyon örülök annak, hogy voltak olyan emberek, akik egyáltalán beültek az iskolapadba, akik már elmúltak 30-40 évesek, csak általános iskolai végzettséggel rendelkeztek és örömmel mentek az iskolába. Öröm volt belépni a Türr István Képző Központba, mikor láttuk, hogy tele van roma személyekkel, akik akarnak változtatni az életmódjukon, a sorsukon, hogy példát tudjanak mutatni a családjaiknak. Jelenleg most az 5-6-7-8. osztályt tehetik le azok az emberek, akiknek nincs meg a nyolc általános iskolai végzettségük. Én úgy gondolom, hogy a közmunka programba is egyre több család be fog kerülni. Én úgy gondolom, azok az emberek, akik a város rendjéért felelnek tisztábban karban tartják a várost, a Városgondnokságnál dolgoznak, illetve iskolába képzésbe vesznek részt, meg kell nekik adni azt a biztonságérzetet, ahova le tudják tenni a családjaikkal a fejüket, biztonságban kelnek és fekszenek le. Én úgy gondolom, az ilyen személyek, családok mellett mi teljes mértékben ki fogunk állni.

**Vidics János elnök:** Amiért eddig is kiálltunk, csak a jogszabályokat nem átlépve. Többszöri megkeresésre, megkerestük a különböző hivatalvezetőket, szakszolgálatokat, ahol jeleztük, hogy mit szeretnénk. És mint általában ..., de egyöntetű választ kaptunk arra, hogy a roma nemzetiségi önkormányzat nem jogosult arra, hogy mondjuk, információval ellássanak, tehát személyi jogok miatt, hasonló dolgok miatt. Én a munkám végett is, ismerem ezt a fajta dolgot, tehát én nagyon sok, sajnos nagyon sok gyermek miatt gyámügyi dolgokba kell részt vennem. Nincs az a, ... az információkat kapom, tehát én nem olvashatok bele különböző törvény által megalkotott, már eljárás alatt lévő intézkedésekbe és természetesen, ahogy a képviselő asszony is mondta, továbbra is azon leszünk, hogy a munka és a lakás együtt jár. Tehát dolgozni muszáj lesz azért, adja a Jóisten, hogy minél több embernek segítsünk, ne csak úgy, hogy a megfelelő helyekre. Remélem, a városvezetés nem sértődik meg, de például 350 embert tudnánk most a Denso vállalat szolgálatára állítani, ha szabad ilyen csúnya szót alkalmazni. A SAPA tárt karokkal várja a fiatalokat, a Denso a közfoglalkoztatottakat, vagy közmunkásokat. Közfoglalkoztatottak 60 fő. Tehát úgy gondolom, ha csak a negyedét kihasználjuk, az már hatalmas nagy siker lenne és ezáltal a lakásokat is tudnák, a lakhatási körülményeit tudnák fizetni és nem lennének azok, az a kizáró ok, hogy nincs miből fizetni és nem kerülnének a kisgyerekek sajnos a munka végett ismételt, ki is szeretném jelteni, hogy én duplán érintett vagyok. Tegnap is volt egy ilyen ügy, ma is történt egy ügy. Ma is megpróbálok a családnak tudásom és a lehetőségem szerint segíteni. Úgy gondolom, hogy ha képviselőtársaim is úgy gondolják, akkor, ahogy fölvezeltük, ha kell, a mai naptól kezdve, elkezdjük-e azt a fajta munkát. Képviselő úr értesít, hogy van egy ember, aki mondjuk, kiesik a látókörömből. Nem ismerem, vagy nem tudom, mert ugyebár nem mindenkiről tudhatjuk, hogy mi a probléma. Várom a javaslatokat. Csak egy címet, nevet. Én beülök az autóba, ha közel van, elsétálok és mindent meg fogok tenni. De ezt az egyet ki szeretném emelni, csak olyan anyag után dolgozni, amely a valóságot tükrözi, mert képviselő úr, lehet, hogy nem tudja, sőt biztos, nem, volt olyan eset, hogy körülbelül 6-8 ügy volt, ahol az érintett család nem adta át részemre a megfelelő iratokat és utólag derült ki, hogy turpisság volt magyarul, meg meghazudtolt. És ebből önekik nem tudtam segíteni időben. Ha időben odaadja a papírokat és azokkal is bemegyek és tudom azt, hogy mennyi az esélyem az intézkedésre, sajnos ettől elestem, de őket is meg fogjuk keresni és a lehetőséget természetesen mindenkinek meg fogjuk adni. Nem egyes számban, többes számban. Hát ehhez türelem kell, bár én elküldöm, a többi az már úgy gondolom, nem az én hatásköröm. A megfelelő adatokkal, információkkal élni fogok és akkor természetesen úgy lesz megfogalmazva mindenféle beadvány, hogy a romák érdekeit képviselje. Úgy gondolom, hogy körülbelül ennyi lenne.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Annyival kiegészíteném, hogy azok a roma családok, akiket eddig már kilakoltattak, azoknak sem fogjuk elengedni a kezüket, a lehetőségek szerint Vidics János elnök úr közreműködésével nem fogjuk őket elengedni, megpróbáljuk a lakhatásukat minél előbb megoldani. Mert az nem megoldás, hogy utcán vannak, főleg azok a családok, akik tartozás nélkül lettek kilakoltatva, mert sajnos ilyenek is voltak.

Engedjék meg, hogy a képviselőtársaimtól is elnézést kérjek, de szeretnék egy kérdést feltenni Kolompár Ernő képviselőtársamnak: A Városház tér 1-ben, amikor rendkívüli ülésünk volt Vidics János elnök úrral kapcsolatosan, váratlanul megjelentek roma családok, holott nem a napirendi ponthoz kapcsolódóan volt szó, nem a romák érdekéről volt szó, ennek ellenére odahívták a családokat. Ez most a mai nap megint megtörtént. Mi az oka ennek? Légy olyan kedves, válaszoljál nekünk, mert ez nekünk, nem hagyod, hogy végig mondjam, mert tiszteletben tartalak, légy szíves te is tartsd tiszteletben a képviselőtársaidat. Nekem egyetlen egy kérdésem lenne. Itt vannak szegények, idecsődítetted őket, hogy lakásügyről van szó,

holott lakásügyről szó nincsen. Másodszor csapod be a roma családokat, hozod őket kellemetlen helyzetbe. Miért csinálod ezt? Válaszolj, kérlek!

**Kolompár Ernő:**Elnök Úr! Folytathatom ma, vagy még akkor a kitűnő elnökhelyettes asszony még folytassa.

**Vidics János elnök:** A személyeskedéseket fejezzük be!

**Kolompár Ernő:** A következő a dolog, és itt részletesen szeretném kérni a Saroltát, hogy ne úgy, mint a márciusi, részletesen szeretném ezt a jegyzőkönyvet, tehát alaposan, mert lesznek olyan személyek, akik ki fogják vizsgálni ezt az egész dolgot. Amit elmondtatok itt, az mind jó, mind szép, de valójában nem igaz. Én sem mondom, hogy miért. Székesfehérvár város történetében, mióta csak Székesfehérvár létezik és ugyanúgy elmondtam a hivatalban, ugyan úgy elmondtam más helyen is, hogy Fehérvár tekintetében soha az életbe nem volt ilyen helyzet a romacsaládokkal kapcsolatosan, mint most, ami kialakult. Ki se mondom, hogy miért. És nincs olyan személy, akitől félek, vagy bármi. Én egyetlen egy személytől, az pedig a Jóisten, őtőle félek. Nyugodtan lehet haragudni, nyugodtan lehet menni feljelentéseket tenni, ahogy megtettétek, nyugodtan tovább is tegyétek meg a feljelentéseket. Akik ezt a kialakult helyzetet kialakították Székesfehérvár városába 2010 óta, az a székesfehérvári polgármesteri hivatal és neveket itt, személyeket nem szeretnék mondani, de főnökasszony, mert személyi jogokat nem szeretnék sérteni. Majd 2014 októbere óta, amióta a választás megtörtént és arra se szeretnék kitérni, hogy hogyan, miként lettek ezek a választások, mert nem ide tartozik. Az ez másik fázis lesz, hogy valójában hogy magyar emberek hogyan, ki által lettek regisztrálva. Az egy másik folyamat lesz. De viszont hét hónap elteltével, amióta csak ti vagytok és ti hárman, mindenben egyetértetek, mivel Lungo Dromosok vagytok.

**Jónás Tímea:** Bocs, én nem.

**Kolompár Ernő:** Dehogyan nem.

**Vidics János elnök:** Ő nem lépett be.

**Kolompár Ernő:** Dehogyan nem.

**Jónás Tímea:** Fidesz szavazó vagyok.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Az más.

**Kolompár Ernő:** A következő dolog, ami sajnálatos mód az, hogy Fehérvár tekintetében és nem beszélve arról, hogy XXI. században, a királyok városában egy olyan patthelyzet alakult ki a romák számára, hogy énnekem az az álláspontom, hogy sajnós ez rosszabb ez a helyzet Fehérvár tekintetében, nem is volt szó, Miskolc tekintetében, vagy a romák tekintetében. És megmondom, hogy miért. Nagyon sok roma családot raktak úgy ki és tudomásom szerint fordultak a Barbarához, fordultak a Tímeához, fordultak hozzád romák, kérték a segítségeteket, hogy mivel az elnöknek, stb., az elnök, ugye, hogy mivel neked van döntési kompetenciád, olyan értelemben, hogy eljárjál hivatalosan a romák ügyében. Ahogy te ezt elmondtad, ezt én mind, tehát az egészet tudom, úgyhogy csak kizárólagosan az elnök járhat el bármilyen ügyben. Tehát hivatalból bárhol. Sajnos titeket, ti hármatokat olyan értelemben és nem értek egyet veletek és majd részletesen, majd légy szíves, hogyha olyan a lelkiismeretetek, akkor mondjátok el, hogy valójában volt ilyen, vagy sem. És majd mindjárt el fogom mondani, hogy miért. Tény és való, hogy nemcsak téged, hanem a Tímeát is felhívtam, hogy például a Széchenyi utcáról most kilakoltatás, vagy holnap, szóljál a Barbarának, szóljál a Jánosnak légy szíves, hogy gyertek, mert nektek is itt a helyetek, mivel képviselők vagyunk. Így jó, Tímea? De mondjad, mert itt közbe veszik.

**Jónás Tímea:** Azért hívtál fel, hogy menjek oda a kilakoltatásra. De most mi értelme most, hadd kérdezzem meg?

**Kolompár Ernő:** Mindjárt elmondom, hogy mi az értelme. Majd azt követően felhívtam a Vidics Jánost és én kikérem magamnak, amit most mondtál, tehát elnök úr, hogy én romákat küldtem, vagy hogy verekedés, stb., ezt kikérem magamnak.

**Vidics János elnök:** Én nem mondtam, csak szidta a dolgokat, hogy mi teszünk a dolgokra azért, hogy ...

**Kolompár Ernő elnök:** Én vagyok olyan ember magamnak, hogy én, amit akarok, azt megteszem, és nem küldök rád senkit, nem uszítok rátok senki, hanem megteszem. Az, hogy a romák odamennek, jogosan mennek oda, mert ti vagytok hárman többségbe, ti vállaltátok ezt az egész dolgot. Innentől kezdve én csak egy negyedik képviselő vagyok, aki ugye tehát vagy szavazok, vagy nemmel, úgyse az lesz, amit én akarok. Tehát ez köztudott, hogy hárman vagytok és ti megszavaztatok a dolgokat.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Négyen vagyunk, csak ...

**Kolompár Ernő:** Nem, hárman vagytok. Te ne szóljál bele légy szíves, jó? Majd hogyha feléd fordulok, akkor.

Elnök Úr! Feléd szeretném a legelső kérdésemet tenni. 2014. október 12-e után volt az átadás-átvétel. Ugye? Miért nem akkor hívtad ki a sajtót és tartottatok egy sajtótájékoztatót a kialakult tartozások, a lelakott irodahelyiség és kérem a tévé stábját, hogy örökölte át az irodahelyiséget, mivel azt mondta az elnök úr, hogy lelakott és --. itt mutattak olyan fotókat, amik egy picit meglepő volt számomra. Miért csak most kellett hét hónap elteltével összehívnod a sajtótájékoztatót és miért nem szóltatok nekem, miért nem szóltál nekem, hogy tudtam volna reagálni az elmondottakra.

**Vidics János elnök:** Igen, akkor most válaszoljak?

**Kolompár Ernő:** Persze.

**Vidics János elnök:** Az első dolog az, hogy mivel a 2014. november 3-a, vagy 4-én vettük át az iroda átadás-átvételt, akkor a Tisztelt Képviselő Úr nem vett részt az átadásakor. Majd a látható, de ez nem személyeskedés, ezt ki akarom emelni, nem ön ellen irányul a mostani mondandóm. Önkormányzati jelentések szerint találtunk olyan fajta hiányosságokat, amelynek belső ellenőrzés során tudomásunkra kerültek olyan jellegű visszaélések, amely úgy gondoltam, hogy az ügyek lezárásáig semmiféle televíziót bevonva és a nyomozhatóságok munkáját nem zavarva úgy gondoltam, hogy ezzel ennek nem teszek eleget, csak akkor, ha már lezárultak. Most is vannak nyomozati részek a képviselő úr ellen, itt kimondottan önkormányzati időszak irányába indultak el ezek a fajta dolgok. Tehát a válaszom az, hogy úgy gondoltam, hogy ez így korrekt, hogyha bizonyos dolgok lezárulnak, nem zavarjuk senkinek a munkáját és úgy gondoltam, hogy most jött el az idő annak, hogy elmondjuk a sajtó és a tévé nyilvánossága előtt, hogy milyenfajta hátrányokba kerültünk, mit vettünk át örököül. Úgy gondolom, hogyha már, nem személyeskedés, ne értse félre, tehát akkor visszakérdezek én. A december 19-ei 76. szám alatt kiadott interjú alatt, ahol ön engem a munkahelyen valahol demonstráció és az én lemondásomat követelve nekem sem adott lehetőséget, hogy ott személyesen azon a helyen adjak, mondjuk reagáljak a dolgokra, akkor visszadobom a labdát. Ott se történt ilyen dolog. Úgy gondolom, hogy valami bármiféle problémák vagy bonyodalmak voltak, leginkább én kérhettem volna ezt a helyreigazítást, hogy értesítettek volna arról, hogy lesz egy ilyenfajta dolog, amely gondolom, nem egy egyszerű dolog, hogy mivel ön is tudja, hogy milyen helyen dolgozok és úgy gondolom, hogy

ezt még viccből sem szabadna az ott végzett munkákat bármiféle demonstrációval, tüntetéssel zavarni.

**Kolompár Ernő:** Én úgy gondolom, hogy a válaszom az, hogy attól függetlenül, hogy te milyen helyen dolgozol, a törvény és jogszabály lehetővé teszi, hogyha bejelentési kötelezettséget bárki megtesz a rendőrségen, hogy attól függetlenül, hogy te, hogy hol dolgozol, tehát a demonstrációt, vagy tüntetést, tehát a rendőrség nem akadályozhat meg. Két különböző dologról beszéltél most. Az egyik különböző dolog az, egy nyomozatis stádium, ahol kizárólagosan ti hárman, engem személy szerint följelentettetek.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Nem, bocsánat .....

**Kolompár Ernő:** Ne szóljál bele Barbara, de én se szóltam be, légy szíves szóljál főnökasszony. jó. A következő, a következő dolog, amihez csak gratulálni tudok, nektek, hogy asszisztálni, hogy ti összefogtatok, hogy kizárólagosan március 23-án a vám és pénzügyőrség munkatársai, ahol megtettétek a feljelentést, és nem a kisebbségi önkormányzat, személy szerint én ellenem tettétek meg, házkutatást tartottak, amit nektek, neked pont elmondtam, mert a lakásodon voltam.

**Sztojka- Bihari Barbara:** De ez nem igaz, mi nem tettünk, ennek kellene, hogy legyen nyoma.

**Kolompár Ernő:** Ne, ne, ne, jó ennek van is nyoma, erről, figyelj ide, erről nyoma van, mivel a Vám- és Pénzügyőrség munkatársai és a nyomozó és Vám- és Pénzügyőrség által, aki a nyomozás felügyelő, a saját lakásomra jöttek el és tartottak házkutatást, keresve az önkormányzat számláit, valamint iratait.

**Sztojka- Bihari Barbara:** Elnézést, hogy magán akciót nem hajtottunk végre....., akiknek belső ellenőrzési ... jelentés ismeretlen tettes ellen megtettük a szükséges intézkedéseket, feljelentést tettünk, megint ezen a belső ellenőrzési jelentést .....Ne rágalmazzon minket.

**Kolompár Ernő:** De Barbara, nem fejeztem be..... nem, nem.

**Vidics János elnök:** Nevet sehol, várjál, várj egy kicsit....

**Kolompár Ernő:** Főnök asszony, akkor tőled kérdezem, tisztelettel főnökasszony, hogy ha névtelenül tették meg a feljelentést, és ezt be fogom tudni bizonyítani, és be fogom vinni neked ezt a levelet. Névtelenül ment ki a Vám és pénzügyőrség munkatársai negyedmagával, házkutatás tartani és keresi az önkormányzat számláit, papírjait?

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Hát azt a Vám- és Pénzügyőrség a maga eljárása során megállapítja, hogy ki az, aki lehet egyáltalán....Nem, ez úgy működik, hogy ismeretlen tettes ellen tesznek feljelentést, akkor az a nyomozó hatóságnak a dolga, hogy kiderítse, hogy ki lehet elkövető egy ügyben és ez teljesen mindegy, hogy milyen büntető ügyről beszélünk. És nyilvánvalóan, hogy ott fognak nyomozati cselekményt lefolytatni, amire ők úgy gondolják, hogy gyanúsítható, a körbe bevonható, lehetnek nála bizonyítékok, nem kell ehhez gyanúsítottnak se lenni, hiszen például a polgármesteri hivatalba is voltak egy pár büntető eljárás kapcsán, például a választások során is az én kolléganőmmel szemben folytattak nyomozati cselekményt, amikor a választási iratok lefoglalása történt. Amikor országosan feljelentették a képviselő jelölteket. Akkor az én kolléganőm nem volt gyanúsított, és tőle foglalták le az iratokat, ezért ő vele szemben folytattak le nyomozati cselekményt. És ez bárki lehet, én nem voltam jelen tenálad. Tehát így nem tudom. Az eljárást sem ismerem, mert semmi közünk hozzá és mi ebbe bele nem láthatunk bele. Nem tudom megmondani.

**Kolompár Ernő:** Személy szerint, amikor a házkutatást tartottak nálam, a Vám- és Pénzügyőrség munkatársai, megkérdeztem ki a feljelentő és azt mondta, hogy a roma nemzetiségi önkormányzata a feljelentő és én hoztam, tehát én személy szerint, személyemre tették meg a feljelentését, és azért hajtottak végre a házkutatást. Kérdezem én tőletek, hogy nem csak egyedül vezettem a volt roma nemzetiségi önkormányzatot, hanem volt még három másik képviselő társam, önáluk vajon miért nem tették ....

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** A Vám- és Pénzügyőrségnek kell panaszt tenni, ezt nem tudjuk megmondani.

**Vidics János elnök:** Képviselő úr, kerek-perec kijelentjük, mi az ügyészségen nem tettük meg a feljelentést névre szólóan.

**Kolompár Ernő:** A Fejér Megyei Főügyészségen....

**Vidics János elnök:** Így van, így van, ismeretlen tettes ellen tettük meg a feljelentést.

**Kolompár Ernő:** a Barbara

**Sztojka- Bihari Barbara:** Bocsánat ez már rágalmazás.

**Vidics János elnök:** Ezt nem a Barbara nyújtotta be....

**Kolompár Ernő:** A Tímea mondta, hogy te voltál....

**Sztojka- Bihari Barbara:** Bocsánat, álljunk meg, rágalmazás. Kolompár Ernő megkérlek, nagy tisztelettel ne rágalmazzál, mert becsület sértésért meg fogom tenni a szükséges intézkedéseket.

**Kolompár Ernő:** Olyan profik lettetek, most, hogy mindenki, menjél nyugodtan.... Figyelj ide, nyugodtan menjél ezután és tedd meg a feljelentésedet.

**Sztojka- Bihari Barbara:** Ismeretlen tettes ellen tettük meg a feljelentést.

**Vidics János elnök:** Melyet a Fejér Megyei Ügyészség áthelyezett a Vám- és Pénzügyőrség parancsnokságra nyomozati dologként, holott én oda merem tenni a személyemet, odaálllok bármikor, hogy se én, se a társaim, nem neveztünk meg senkit. Itt ismeretlen tettes ellen lett feljelentés, az előző ciklust ellátó önkormányzat ellen, Ernő!

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** De egyébként logikus, hogy előző ciklus elnöke....

**Vidics János elnök:** Hidd el nekem...Én se, se együnkünk se tett semmiféle névszerinti feljelentést.

**Kolompár Ernő:** Tímea!

**Jónás Tímea:** Igen...

**Kolompár Ernő:** Ha tiszta a lelkiismereted, és tiszta lelkiismereted van, most, amikor odamentem hozzátok, és mondtam, nézd meg Tímea, tehát a Vám- és Pénzügyőrség házkutatást tartott nálam.

**Jónás Tímea:** Igen

**Kolompár Ernő:** Így volt?

**Jónás Tímea:** Így volt. Megkérdezted, hogy mit tudok erről.

**Kolompár Ernő:** Igen, hogy hogy mit, így van... és te mit mondtál....

**Jónás Tímea:** Nem tudok róla semmit.

**Kolompár Ernő:** Azt mondtad, hogy a Barbara ment be a Fejér Megyei Főügyészségre megtette a feljelentést...

**Jónás Tímea:** Ilyet nem mondtam....Te odajöttél, egy kávéval meg is kínáltalak....

**Sztojka- Bihari Barbara:** Nézd meg légy szíves, mielőtt bármit is kiejtesz a szádon./ *Az Ügyészségen megtett feljelentés 1 példányát mutatja meg Kolompár Ernőnek/*

**Vidics János elnök:** Nézd meg mindegyik oldalt, légy szíves...

**JónásTímea:** Nekünk kötelességünk volt tovább, volt továbbítani az ügyészségre, de téged sehol nem neveztek meg, hidd el. Istenfélő vagyok én is....

**Sztojka- Bihari Barbara:** Ismeretlen tettes ellen.

**Vidics János elnök:** A nevedet nem ejtettük ki, ezt én tanúsítom neked. Mi az önkormányzat ellen tettünk feljelentést, nem személyeskedtünk. Nem azért mert óvatosságból, mi az önkormányzatot, ismeretlen tettes, vagy tettesek ellen tettünk feljelentést.

**Jónás Tímea:** A nevedet sehol, meg a Barbi se mondta, hogy ő ..... a te dolgaidat...

**Vidics János elnök:** Az hogy a Vám- és Pénzügyőrség egy önálló ügymond nyomozati szerv...

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Nyomozó hatóságként tette.

**Vidics János elnök:** Kimegy hozzád....

**Kolompár Ernő:** Evvel semmi gond.....

**Vidics János elnök:** Figyelj, most hogy ha énhozzám kijönnek, akkor egyből téged foglak gyanúsítani? Bármi, nincs előírva, hogy kihez mennek, oda mennek, ahová akarnak, vagy felmerül akármi. Én meg a társaim, hidd el nekem, hogy nem adunk semmiféle olyan személyes adatot, hogy téged vagy a társaidat személy szerint megjelöltük.

**Kolompár Ernő:** Jó, akkor hadd menjek tovább. Március 23.-án volt, ugye az elnökségi ülés. Március hónapban, mikor az elnök úr személyével kapcsolatosan, és Barbara mondta, hogy jöttek a romák, meg stb. ugye tehát akkor. Azon az elnökségi ülésen, igaz, hogy a Barbara pro-kontra azt mondta, hogy majd elszámolsz a 6 millió forinttal, majd lesz neked..... Amire én azt mondtam, hogy...

**Sztojka- Bihari Barbara:** Bocsánat. Álljon meg a menet.

**Kolompár Ernő:** Ott ez elhangzott Barbara.

**Sztojka- Bihari Barbara:** Várj egy picikét Ernő, nagyon elszaladt veled a ló.

**Kolompár Ernő:** Nem, veled szaladt el.

**Sztojka- Bihari Barbara:** Nézd meg, tartsd magadat, kontroláld magad, olyanokat ne mondjál, ami a valóságnak nem megfelelő. Egy. Kettő, nagyon szépen megkérlek, hogy tartsd magadat a szabályoknak megfelelően, menjen le ez az ülés. Olyanokat ne mondjál, amik nem történtek meg.

**Kolompár Ernő:** És ha mondtál ilyet.....

**Sztojka- Bihari Barbara:** Nagyon szépen megkérlek.

**Kolompár Ernő:** Nem mondtál ilyet?

**Sztojka- Bihari Barbara:** Nem, az biztos, hogy inkasszó alatt volt a roma nemzetiségi önkormányzat, mivel most is utaljuk folyamatosan a volt roma nemzetiségi önkormányzat

tartozását. Én fizettem utánuk, a roma önkormányzattal közösen együtt. Ne beszéljél itt olyan dolgokat, amit nem történtek meg.

**Kolompár Ernő:** De, de...

**Sztojka- Bihari Barbara:** Mert ez megint csak rágalmazás.

**Kolompár Ernő:** De az a jegyzőkönyv...

**Sztojka- Bihari Barbara:** Milyen jegyzőkönyv?

**Kolompár Ernő:** A márciusi jegyzőkönyv.

**Sztojka- Bihari Barbara:** Bocsánat, de félrebeszélisz már.

**Kolompár Ernő:** Nem, te beszélsz félre Barbara.

**Sztojka- Bihari Barbara:** Elnézést kérek.

**Kolompár Ernő:** Te beszélsz félre Barbara, mert félrebeszélisz. És nem mondod meg az igazat, Barbara. Ezt tudom, hogy nem mondod meg. És azért is kértem, és én észrevételt is tettem, ha jól tudom, ha emlékszel rá. Hogy ugye hiányos a jegyzőkönyv, mert szó szerint, amit én mondtam, az nem. Tehát elnézést. Tehát nem szerepel a jegyzőkönyvbe. Ezt mondtad, amire mondtam, jó vállalom. És a mai napig is azt mondom.

**Sztojka- Bihari Barbara:** Mit vállalasz?

**Kolompár Ernő:** Én azért vállalom a felelősséget..

**Sztojka- Bihari Barbara:** Segítetted te a munkánkat annak érdekében Ernő, hadd kérdezzem meg, hogy itt és ott milyen problémák vannak? Ide menjetek, ezt hozzuk helyre, azt hozzuk helyre.

**Kolompár Ernő:** Nem engeded, hogy...

**Sztojka- Bihari Barbara:** Közösen dolgozunk, hanem...

**Kolompár Ernő:** Hadd fejezzem be...

**Sztojka- Bihari Barbara:** Mást se csinálisz, mint csak romákat buzdítod ellenünk.

**Kolompár Ernő:** Barbara! Ezeket ti kreáltátok.

**Sztojka- Bihari Barbara:** Te.

**Kolompár Ernő:** Ti, és el fogom mondani, hogy miért.

**Sztojka- Bihari Barbara:** Te.

**Kolompár Ernő:** Hogyha majd odaérek. Jó, oké?

**Sztojka- Bihari Barbara:** Mondjad.

**Kolompár Ernő:** Na, a következő dolog. Állok elébe minden bejelentésnek, amit ti tettetek. A másik dolog, ami ugye tehát most jön, az a helyzet. És azt mondom, hogy igenis, és bárhol ki merem jelenteni, hogy 7 hónappal elteltével Székesfehérvár városában a kialakult roma helyzetet, azt nektek lehet köszönni.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Bocsánat, ezt ki szeretném egészíteni avval, hogy az ÚNIÓ előírta, hogy a roma telepeket fel kell számolni.

**Kolompár Ernő:** De nem a telepeket.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Elkezdtek a Móri út, elkezdtek aztán a Palotai út, abban a ciklusban tudomásom szerint te voltál a kisebbségi önkormányzat elnöke.



**Kolompár Ernő:** Nem a roma telepről van, szó, nem, nem.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Ehhez a te aláírásod kellett, akkoriban te egyeztél meg, a Széchenyi 76 is roma telep Ernő, és akkoriban te írtad alá azt a papírt, amit a romák előtt mi ránk mondasz. Bocsánat, ki kérem magamnak, álljon meg a menet.

**Kolompár Ernő:** De ne kiabáljál. Legyél nyugodt, vegyél be egy nyugtatót.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Nem kiabálok, nyugodt vagyok, szedjél te nyugtatót.

**Kolompár Ernő:** Nem személyes ügy, Barbara. Ha én normálisan beszélek és higgadtan. Megkérlek, ne emeld föl a hangodat, az hogy hogy most hangoskodszt, meg mit tudom én....

**Sztojka-Bihari Barbara:** Nem.

**Kolompár Ernő:** Ez a helyzet igenis.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Te írtad alá. Móri út, Palotai út, ezeknek a felszámolása már évekkkel ezelőtt elkezdődött, amikor te voltál az elnök. Most mi kerültünk abba a helyzetbe, hogy a Széchenyi 76 sorra kerül, bocsánat.

**Kolompár Ernő:** Barbara, nem a Széchenyi út.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Vágod?!

**Kolompár Ernő:** Te vágod? Esetleg te lehetsz az, jó?

**Vidics János elnök:** Na, most akkor.....Személyeskedés lesz, akkor,

**Kolompár Ernő:** És hiába van itt a sajtó.

**Vidics János elnök:** Befejezzük a.....

**Sztojka-Bihari Barbara:** Jó mondjad akkor.

**Kolompár Ernő:** Engedd el és ne szólalj meg, mert nem akarom a hangodat hallani, jó.

**Vidics János elnök:** Ez már szigorú személyeskedés, légy szíves, legyen szíves szólni a Sacika, hogy a képviselők egymást, mindkét képviselők egymást ...

**Kolompár Ernő:** Jó, a következő dolog, amit kialakítottatok ti Barbara. Most térek rá.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Igen? Folyamatosan...

**Kolompár Ernő:** Pontosan most térek rá, arra a helyzetre, akik olyan családoktól elvették, nem tudom, hogy az elnöknek van-e tudomása vagy sincs, elvettél több hónapon keresztül, és az a család itt van. És majd el fogja mondani, azt a dolgot. Hogy elvettél x időig, több, tehát a papírjait, több hónapig. És tudod, hogy kiről van szó.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Még egyszer nem én fel... mit csinálsz.

**Kolompár Ernő:** Te nagyon jól tudod, hogy melyik az a roma család.

**Vidics János elnök:** A képviselő úr azt mondja, hogy van itt egy család, amelynek az iratai, több hónapon keresztül nálad voltak, és

**Kolompár Ernő:** Vagy segítesz nekik, vagy....

**Vidics János elnök:** Arra akar kilyukadni a képviselő úr, vagy rámutatni, hogy nem tettél meg eleget, vagy tettétek meg, mi se, az ő családjának.

**Kolompár Ernő:** És közbe meg ki lettek lakoltatva, a Tímeával közösen voltunk az anyai otthonban.

**Vidics János elnök:** Itt van Tímea?

**Jónás Tímea:** Igen.

**Kolompár Ernő:** Hogy azt a szerencsétlen fiatal hölgyet két kisgyerekekkel, tehát fogadják meg, míg valami megoldás születik, tehát az ügyében. Ahol ugye tehát, nem kapott lehetőséget, tehát a mai napig az a fiatal hölgy. Tehát egyszer. A másik és nem roma telepekről beszélünk, mert a roma telepekre majd visszatérek. Hanem a roma családok vonatkozására. Azok roma családok vonatkozására, akiknek nincs tartozásuk, nulla forint tartozásuk van és oda mentek hozzátok, hogy hogy valami úton, módon segítsetek. Én nem voltam, és nem küldtem én oda senkit.

**Vidics János:** Nem ez a jelen...

**Kolompár Ernő:** Várjál.

**Vidics János elnök:** Képviselő úr, nem erről van szó. Itt a személyeskedés, amikor már testi fenyegetést, meg testi bántalmazást.

**Kolompár Ernő:** Hát arról időnként, a cigányok ilyeneket mondanak, akkor kérdezték meg a cigányokat....

**Vidics János elnök:** Csak az az érdekes, képviselő úr, hogy én hozzám eljönnek, eljön az az illető hétfőn. És ha azt mondom, hogy figyelj, ebbe a jelenlegi dologba sajnos nincs belátási, meg intézkedési jogaink, de nem építék fölé nagy álmat. És érdekes módon, szerdán ugyanaz az ember, aki puszi puszi barátom volt, szerdán már úgy jön oda, hogy ki lesz nyírva a feleségem, a menyem, utánam kiabálnak. Miért keverik be, mindegy, hogy most roma, akár..

**Kolompár Ernő:** Kérdezd meg tőlük.

**Vidics János elnök:** Meg is fogom kérdezni, miért keverik be. Te se szeretnéd, hogy ha a lányodat....

**Kolompár Ernő:** Így van, kérdezd meg.

**Vidics János elnök:** (folytatja) a fiadat, a feleségedet. Ők nem tettek esküt, ők nem vállalták azt a közfeladatokat, amely során, úgy mondom, úgy gondolom, hogy nekünk kötelességünk többet elviselni, mint más. De az, hogy a feleségem, a menyem vagy édesanyámat, vagy a testvéreimet kérdőre vonják, és felelősségre, hogy hassanak ránk, mint hogy ha az kéne, hogy a hozzátartóinktól függ az, hogy mit, éppen mit teszünk. Úgy gondolom, hogy ennek nincs helye. Meg az a másik dolog. Nekem vagy egy rossz, egy nagyon jó mondatom. Az a kutya ugat, amelyik nem harap. Figyelj Ernő, ha ezt most nagyon figyelj oda, amit mondok, nagyon sok ember indokolatlanul megkérdésünk, megkeresésünk kívül állandóan szidnak, átkoznak, kritizálnak.

**Kolompár Ernő:** A cigányok ilyenek.

**Vidics János elnök:** Várjál Ernő, akkor figyel az az illető, vegye a fáradságot, nem a bátorságot, a fáradságot, hogy keressen meg és kérdezze meg, hogy te Jani, vagy akárhogyan, akárhol nevez, vagy elnök úr, tudnál nekem segíteni, vagy a többieknek tud-e segíteni. Ülünk össze. Vannak építő jellegű dolgok. Lehet, hogy egy külső ember tudna egy olyan lehetőséget, vagy információval ellátni, amely be tudjuk építeni. De az, hogy a megkérdésém nélkül, vagy a megkeresésem nélkül, kívül állandóan szidnak, átkoznak és közbe fogalmuk sincs,

hogy az hogy a Barbara, a Timi meg én az említett családeért felmentünk a, felvettük a kapcsolatot a gyám, a családsegítővel, aljegyző asszonnyal, ott voltunk, különböző további képviselőknél. Tisztelt polgármesterurat koszorúzás alatt odavittem a családot, bemutattam nekik, neki, hogy kérem a segítségét. Akkor szerintem ezen kívül mit tudok csinálni, tehát a segítőkészség meg volt a mi irányunkba. Az, hogy vannak olyan dolgok, hogy nem tudunk tovább lépni Ernő, ne haragudjál, én nem mehetek be a polgármesterhez berúgni az ajtaját, vagy verni az ajtót, vagy akármit, hogy igenis tegyen. Egy az, hogy a polgármester ugyebár, ő nem fog beleavatkozni a lakásügyekbe, ő csak segítséget ajánlott fel, és el lesznek juttatva a szakszolgálatokhoz, vagy szakhatóságnál, bocsánat bizottsághoz, amely alapján. Most én nem azért mondom, mert itt vannak a romák, kérdezd meg tőlük, én mondtam, hogy ne menjenek sehová, maradjanak itt, várják meg míg, azt az időt megtárgyaljuk, úgy mond a köz, a képviselők társaságába a megfelelő dolgokat és utána állok rendelkezésükre. Tehát ez nem kitaláció. És igenis az érintett családeért, elmondanám neked, talán itt Fehérváron a legtöbbet tettük. Az, hogy nem sikerült és nem kaptuk meg a megfelelő információt, hogy tartozás és semmiféle olyan okot nem tudtak, nem mondtak el nekünk a szakbizottság, Ernő én arról nem tehetek.

**Kolompár Ernő:** Erre had válaszoljak. Egyrészt, hogy a cigányok tényleg átkoznak, meg stb. Nektek tudnotok kell, hogy ez a kisebbségi önkormányzat ez a dolog a cigányoknak, hogy ha így van, nem tudtok segíteni, ilyenek a cigányok, tehát ilyenek a cigányok. Arról én nem tehetek, hogy benneteket átkoznak a cigányok.

**Vidics János elnök:** Én nem azt mondtam.

**Kolompár Ernő:** Várjál.

**Vidics János elnök:** Én azt tudom, hogy csomó mindenkinek, ha te ilyent tapasztalsz, miért nem mondd meg, hogy figyelj ide, akárki nem akarok nevesíteni, mert nekem nincsenek információk, csak hallom, hogy vannak különböző dolgok. Miért nem szólsz akkor nekik, figyelj ide, ne engem védjél, hanem adjál annak az embernek lehetőséget, hogy figyelj állandóan itt járatod a szád, miért nem mész el a Vidicshez. Elmész az okmányirodába, megbeszélsz vele egy időpontot, mint roma referens úgy gondolom, hogy kutya kötelességem, ott is fogadni őket, mint ahogy eddig is tettem. És adok, ad egy helyszínt, egy időpontot, leülök, és akkor megbeszéljük. Én nem azt mondtam, hogy te tehetsz róla, vagy ő tehet róla, kizárólagosan csak nem kéne szítani a dolgokat. Mert az, hogy az említett család miatt, nem azt mondom, hogy izéba, mondják már, amit tudtunk képviselő úr megtettünk. De ebben meg tiszta a lelkiismeretem, mindegyik esetben semmiféle olyan bűncselekmény – mert ez bűncselekmény – lenne számunkra, hogy ha a roma lakosok ellen bármiféle lakhatási vagy bármiféle olyan dolgot követnék el a javukra, ami nem tisztességes.

**Kolompár Ernő:** Jó, akkor szeretnék tovább válaszolni, a hozzátartozókat, amit elmondtál most. Arra vonatkozóan, hogy a hivatal, tehát, hogy a részedre nem ad megfelelő választ, hogy valójában, hogy kinek és miért nem hosszabbította meg a lakhatását, neked tovább kellett volna lépned, mivel elég jó nektek a kapcsolatokat, ahogy hivatkoztok. Tehát mind a polgármesterrel, mind a Róth Péterrel, tehát oda kell menni és addig ütni a vasat, amíg. Ha kell..

**Vidics János elnök:** Képviselő úr, bocsánat én nem politizáltam. Ez nagyon fontos, ebbe politikát ne hozunk be, az hogy személyes jó ismeretséget ápolunk a ..

**Kolompár Ernő:** Épp azért kellene.

**Vidics János elnök:** A polgármesterrel. A polgármesterhez semmiféle hasznot nem.....

**Kolompár Ernő:** Na, látod. Most mondtad meg az igazat.

**Vidics János elnök:** Itt van. Nem fejlődött tovább az irodánk. Semmiféle, nincsenek felszereléseink, semmiféle támogatást, elsőbbséget nem élvezünk az által, hogy ismeretséget ápolunk a város vezetőivel. Ez politika, de ebbe már ne menjünk bele. Úgy gondolom, hogy ez nem idetartozik.

**Kolompár Ernő:** Jó akkor, a következő..

**Vidics János elnök:** Még nekem is ki kell várnom a határidőt, az időpontot, amíg az én ..

**Kolompár Ernő:** Kérem, az én időmben ilyen nem volt, ilyen nem volt az én időmben. Egy. A másik dolog, hogy legelső sorban felhívtam a Jónás Tímeát, így van Timi?

**Jónás Tímea:** Igen.

**Kolompár Ernő:** És mondtam, hogy a Széchenyin, holnap lesz kilakoltatás. Szóljál a Barbarának, szóljál a Jánosnak. Így van?

**Jónás Tímea:** Igen.

**Kolompár Ernő:** Te azt mondtad, hogy nem jössz oda, mert csak kiabálások, veszekedések lesznek. Így van?

**Jónás Tímea:** Igen.

**Kolompár Ernő:** Felhívtam én azután az elnököt, felhívtalak?

**Vidics János elnök:** Felhívtalak, felhívtál, természetesen..

**Kolompár Ernő:** Te azt mondtad nekem, hogy nem mész szembe a rendőrséggel, meg a végrehajtókkal. És akkor mondta: én nem...

**Vidics János elnök:** Én őszintén bevallom, én nem félek senkitől, én akkor mondtam azt, amit mondtam. Nem az, hogy félelem, de ha én tisztellek téged, akkor tiszteljél engem is, azzal, hogy nem személyeskedsz és nem az anyámat szidod.

**Kolompár Ernő:** Én nekem az az álláspontom, hogy a megválasztások után, mind a négyen arra tettük le az esküt, hogy a legjobb tudásunk szerint a roma népünket szolgáljuk és segítsük.

**Vidics János elnök:** Így van. És tegnap is tettem eleget azzal, hogy megbeszéltük...

**Kolompár Ernő:** De némelyik személyről ezt nem hiszem el. És nem fogok személyeket mondani, mert mennek és feljelentéseket tesznek ellenem. A következő dolog, ami elég furcsa számomra, hogy, tehát akkor ezért nem jelentek meg, mert ugye tehát a kilakoltatásoknál pedig ott kellett volna lennetek.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Én nem tudtam arról, hogy kilakoltatás lesz.

**Kolompár Ernő:** Ott a Tímea, ott a János, nem szóltak?

**Jónás Tímea:** Bocsánat elnök úr, kérdezhetek?

**Vidics János elnök:** Igen.

**Jónás Tímea:** 12 évig voltál elnök, ha jól tudom, 12 év.

**Kolompár Ernő:** Igen.

**Jónás Tímea:** Biztos, hogy ennyi év távlatában meg van a megfelelő kikaposított ösvényed, megfelelő protekciód.

**Kolompár Ernő:** Igen.

**Jónás Tímea:** Akkor hadd kérdezzem meg, te, mint képviselő ugyanannyi jogod van, bármilyen ügyeljárásában, mint a Barbarának vagy nekem, elnök úrról nem beszélek. Te megtudtad-e valamelyik család kilakoltatását előzni?

**Kolompár Ernő:** Igen.

**Jónás Tímea:** Tudtál-e segíteni valakinek?

**Kolompár Ernő:** Igen.

**Jónás Tímea:** És hadd kérdezzek még valamit. A te elnökséged alatt, nem-e lett roma család kilakoltatva tartozás és minden egyébek?

**Kolompár Ernő:** Nem és nyugodtan nézzél ide.

**Sztojka-Bihari Barbara:** A Kolompár Attila meg a Kolompár Attiláné?

**Jónás Tímea:** De volt. Ők a te időd alatt lettek kilakoltatva.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Ők miért lettek kirakva? És ha tényleg semmit nem csináltak? Légy szíves, a mai nap földön futóak. A Kolompár Attila, a Kolompár Attiláné miért vannak az utcán?

**Kolompár Ernő:** Majd segítesz nekik te.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Nem, nem, bocsánat te voltál az elnök. Azt hittem.

**Jónás Tímea:** Ennek nincs értelme.

**Kolompár Ernő:** Nem, ne, ne, a következő dolog,

**Sztojka-Bihari Barbara:** Én nem tudom, hogy az egészen más.

**Kolompár Ernő:** Te inkább üljél ott és ne, ne.

**Vidics János elnök:** Felszólítom képviselő úr, hogy ne intse türelemre, felnőtt hölgyről van szó.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Álljál le, légy szíves. Két családós anya vagyok. Ne idegesíts.

**Vidics János elnök:** Semmivel sem vagyok különb, a képviselő úr, én se, mivel egyformák vagyunk. Megkérem, hogy egy felnőtt hölgygel ugyanúgy beszéljen, mint velem, mint bármelyik másik.

**Kolompár Ernő:** Jó, akkor az a kérdésem Tímea felé.

**Jónás Tímea:** Igen.

**Kolompár Ernő:** Ha már ilyen precízen tudsz válaszolni hála az istennek.

**Jónás Tímea:** Megpróbálok.

**Kolompár Ernő:** Igen, hála az istennek, hogy miért, ugye mert most a Barbara mondja, hogy ő nem tudott ezekről a kilakoltatásokról, amit elhiszek. De te meg az elnök tudatok. Miért nem jöttetek el, mitől féltél attól, amit mondtam, hogy kiabálások, veszekedések, vagy netán a cigányok majd..

**Jónás Tímea:** Miért nem mentem el?

**Vidics János elnök:** Ernő, nem tudtunk volna segíteni.

**Jónás Tímea:** Mert úgy gondolom, erre hadd válaszoljak. Ha már egyszer az ügy elején valakinek, egy családnak, egy érintett családnak a kilakoltatását nem tudom megelőzni, és

nem tudok olyan szinten neki segíteni, mint ahogy ő azt elvárja, akkor nem fogom végignézni, ahogy kilakoltatják.

**Kolompár Ernő:** A szenvedését.

**Jónás Tímea:** Lehet, hogy te végig tudod nézni.

**Kolompár Ernő:** Tévedésbe vagy.

**Jónás Tímea:** Nem vagyunk egyformák, a kisujjunk sem egyforma. Ez egyikünké görbe, nem vagyunk egyformák. Én nem mentem le.

**Kolompár Ernő:** Tévedésbe vagy Tímea, épp ezért vagytok, hogy ha sikerül, ha nem egy kilakoltatást megállítani, hogy nézze meg az a szerencsétlen roma család, hogy jaj istenem itt vannak a képviselők, a roma képviselők.

**Jónás Tímea:** Lehet, hogy ebben tévedtünk, de te meg tudtad állítani, valamelyik végrehajtást.

**Kolompár Ernő:** De most nem erről volt szó Tímea.

**Jónás Tímea:** De erről volt szó.

**Kolompár Ernő:** Én erre, amit most mondok. Tehát erre légy szíves válaszolj.

**Jónás Tímea:** Nem mentünk el.

**Kolompár Ernő:** De miért nem?

**Jónás Tímea:** Lehet, hogy rosszul tettük, lehet, hogy tévedtünk.

**Kolompár Ernő:** Azt tudjátok, hogy hány gyereket vittek el javítóintézetbe?

**Jónás Tímea:** Miért nem állítottad meg?

**Kolompár Ernő:** Hát figyelj ide, ti vagytok.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Te is annyi vagy, mint én.

**Kolompár Ernő:** Én nem.

**Jónás Tímea:** Dehogynem.

**Kolompár Ernő:** Ti vagytok a szakértők.

**Vidics János elnök:** Képviselő úr, azért vannak olyan családok, akikről akkor tudtam meg, amikor egy hölgy, nem tudom kinek a számáról hívott fel, és személyeskedett, akkor tudtuk meg, hogy kit költöztettek, kit lakoltatnak ki. Tehát semmiféle rálátásunk, semmiféle információnk nem volt. Volt egy család, akiknek felajánlotta a Barbara, hogy segít. Mit mondott az illető, akiről beszélek. Mit mondott?

**Sztojka-Bihari Barbara:** Kösz, nem kell, mert az Ernő már megoldotta.

**Vidics János elnök:** Mert az Ernőt már megkerestem. Köszönöm szépen a segítséget. Akkor erről mit mondjak?! Ez a hölgy mondta.

**Kolompár Ernő:** Jó persze. A következő, tehát akkor ti ezért nem jöttök el, jöttetek el és ezért nem vesztek részt.

**Vidics János elnök:** Ernő!

**Kolompár Ernő:** Várjál, és azután mondhatod. A kilakoltatáson, hogy még véletlen se legyen lelkiismeret furdalásotok.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Nekem nincsen.

**Kolompár Ernő:** Hogy mikor elviszik a gyerekeket, azoknak a roma családoknak.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Nekem nincsen.

**Kolompár Ernő:** De majd lesz.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Sajnálom őket, de el kell.....

**Kolompár Ernő:** De lesz is.

**Vidics János elnök:** Figyelj ide képviselő úr.

**Kolompár Ernő:** Nem voltatok hajlandók, egyetlen egy kilakoltatáson sem részt venni.

**Vidics János elnök:** Én úgy gondolom, és most nem kell a lefekvés, meg a megegyezés, mert itt semmiféle a város, vagy az információk szerint én önála, aláírtam egy olyan papírt a városvezetőséggel, hát, ha már kóbor ugrassuk ki a nyulat. Semmiféle megállapodás, se szóban, se írásban, se én, se a társaim nem irtunk alá, se a városvezetőséggel, se szolgáltatókkal, se szakhatóságokkal, se bizottságokkal. Én azért nem mentem ki, megmondom, hogy miért nincs lelkiismeretem furdalásom.

**Kolompár Ernő:** Pedig lesz.

**Vidics János elnök:** Én nem félelemből nem mentem ki. Én a rendőrségnek mit mondjak. Uram fáradjon ki, mert itt az önkormányzati képviselő. Én nem utasíthatom. Bírósági ügyszakasz alatt lévő végrehajtást kapó, végrehajtó, akit utasít a bíróság, annak nem kötelezhetem, hogy fejezze be a ténykedését. Ugyebár az önkormányzat tulajdonában vannak ezek a szociális úgymond önkormányzati lakások, akinek ő a tulajdonosa. Ez úgy működik, hogy egy albérlet, akkor mondja föl, nem cél, romáknál van, amikor ő akarja. Tehát én a Városfejlesztés kiküldött embereinek sem tudom azt mondani, hogy miért akarjátok lelakatolni, miért akarjátok befalazni. Ernő, és akkor mit csináltam volna, mentem volna, leültem volna, és akkor azt mondtam volna, hogy figyelj, holnap visszaköltöztetek.

**Kolompár Ernő:** Például írsz a polgármester úrnak egy levelet, hogy állítsa le az adott kilakoltatást.

**Vidics János elnök:** Ernő, lebontásra kerül az az épület. És olyan emberek - figyelj rám, akkor térjünk rá a lényegre - olyan emberek kerültek sajnos veszélybe, akik vagy jogtalanul voltak ott a lakásokban, vagy tartozásai voltak. Akinek nullás tartozása van, nem tudom, hogy a képviselő úr emlékszik-e a beszélgetésünk legelején jeleztem, hogy ennek a lehetőségével élve próbáljon utánanézni, hogy mi az oka, miért kerültek ilyen nehéz helyzetbe ezek a családok. Ha eleget tesznek az együttélés szabályainak, és nincs tartozása, adja a jó isten, hogy legyen munkahelye vagy tanfolyamra jár. Tehát továbbra is tudja törleszteni a dolgait. És a kitelepített, és a lebontásra kerülő kilakoltatott embereket, azokat is meg fogom keresni. Ha igénylik, vagy kéri, mert, hogy ha ellenségeskednek, én nem ellenséghez megyek oda, hanem hogy segíteni. Nem lesz különbség az, hogy kit szeretek, ki a szimpatikus.

**Kolompár Ernő:** Csak ezt nem veszik észre a romák, elnök úr.

**Vidics János elnök:** Most kaptuk meg Ernő, tegnap kaptuk meg ezt az esélyt. Figyelj, ha nem vagyunk itt, hidd el, higgye el nekem, vagy hidd el nekem. Kimentünk volna a romák által legsűrűbben lakott területekre, információval egy-két családot elláttuk volna, hogy szóljatok, mert fontos bejelenteni valónk van, és úgy gondolom, hogy a média munkatársait is meghívtuk volna. De úgy gondolom, hogy lehet, hogy a megbeszélés után az lett volna, a legeslegelső dolgunk, hogy kimegyünk, és akkor lehívunk mindenkit, aki csak létezik, vagy ott van, hogy milyen új lehetőségeket ajánlottak fel. És ezzel akarunk élni. Ezt hidd el nekem,

hogy nem lett volna az, hogy te szimpatikus vagy, téged segítelek, neki meg se írom, mert nem érdemli meg, mert nincs esélye. Mindenki egyforma lappal fog elindulni.

**Kolompár Ernő:** Sajnos csak kevesen vannak azok a családok.

**Vidics János elnök:** Még az is, akinek egy hónap múlva le fog járni, már most megelőzzük a bajt, mert megkerestek, és tudjuk arról, hogy ők egy vagy másfél, vagy két hónap múlva le fog járni. És ez itt a másik Ernő. Én nem tudok mindenhová kopogtatni. Kutya kötelességük lett volna, ha már látják a problémát, volt olyan ember – nem nevezem meg – három hónapot kapott az elköltözésre, tudod mikor keresett meg, a 93. napon. Szerinted? Ha ő, eljön novemberbe, vagy decemberbe, karácsony előtt, több esélyem lett volna, vagy ő neki lett volna esélye az, hogy bent maradjon a lakásba, és akár egy évet, vagy másfél évet, nem tudom milyen, hogy számolják a városvezetőség, vagy szakszervezet, hogy ők, hogy ítélik meg a dolgokat. A szakszervezet huszonöt főből áll. Amelybe különböző politikai pártok szereplői, és hatósági személyek vesznek részt.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Nincs hatóság benne. Csak képviselők és a testület által választott külső tagok, a hivatal nem.

**Vidics János elnök:** Tehát azért mondtam a képviselő úrnak, hogy ne térjünk rá, arra a bizonyos politikára, mert itt semmiféle politikai dologba. Tehát a megítélt lakás tulajdon, tehát, hogy részt vehet, vagy kap alkalmat és a megszüntetést nem egy ember, nem két ember hozza meg, hanem az a 20-25 fős, nem tudom bocsánat.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** 21.

**Vidics János elnök:** 21 fő hozza meg.

**Kolompár Ernő:** Neked ez a hozzáállásod nekem pedig ugyanúgy csak, és kérem a Sacit, hogy ezt szó szerint írja le, jegyezze, neked ez az állásponthoz, hogy. Én nekem meg ez az állásponthoz és kifejttem az állásponthoz és fenntartom, hogy a politika igenis. Tehát ezt a 2010-től kreálva a mai napig és ez köszönhető a jelenlegi vezetőknek, amit itt a romák...

**Vidics János elnök:** Várjál, én se szóltam be a ...

**Kolompár Ernő:** Lehet, hogy te más vagy. Hadd fejezzem be. Sajnálatos módon és én elmondtam a jegyzőnek szó szerint pénteken, ahol a kapitány is ott, részt vett, hogy igenis 2010 óta, amióta jelenlegi polgármester van, és a vezetőség van. Azóta van itt Fehérváron ez a helyzet kialakulva. És ezt fenntartom, és mondtam nyugodtan lehet haragudni.

**Vidics János elnök:** Nem haragszom.

**Kolompár Ernő:** Nyugodtan lehet menni feljelentésekkel élni.

**Vidics János elnök:** Én csak reagálni szeretnék arra...

**Kolompár Ernő:** Ez Fehérvár vonatkozásában azelőtt soha a bűdös életbe...

**Vidics János elnök:** Úgy gondolom, hogy a polgármestert vagy a város vezetőségét nem az én tisztem, hogy megvédjem. De óva intem a tisztelt képviselő urat, ha bármit akar a város ellen, akkor magánszemélyként tegye vagy képviselőként, de arra megkérem, hogy embereket ne vegyen rá polgári engedetlenségre, olyan helyzetbe...

**Kolompár Ernő:** De miért, hogy érted ezt?

**Vidics János elnök:** Arra kérlek szépen, hogy olyan dolgokat építessz föl eléjük, ami nem biztos. Te igazából úgy finoman megvádoltad a város vezetőségét, én nem szeretném, hogy ha ártatlan emberek ezekre a szavakra, vagy buzdításokra, olyant követnének el, amely után úgy



tűnik, hogy lehet, hogy se munkahelyet nem fognak kapni Fehérváron, vagy bármi olyan törvényteleniséget okoznak, ami során bármilyen atrocitás éri.

**Kolompár Ernő:** Egyelőre én nem neveztem meg a hivatal személyeit.

**Vidics János elnök:** Te nem mondtad, a város vezetőségét te gyanúsítottad.

**Kolompár Ernő:** Mi, én nem.

**Vidics János elnök:** Akkor javaslom, tisztelt képviselő úr, és szerintem lassan zárjuk le ezeket a dolgokat.

**Kolompár Ernő:** Nem, mert még vannak kérdéseim.

**Vidics János elnök:** 2010-ről beszélünk, ugye. 2010 óta ezt miért nem tette meg, miért most jött el ennek az ideje. Amikor ön még képviselő volt.

**Kolompár Ernő:** Elmondom, mert 2010-ben is, ha voltak ilyen konfliktusok, problémák akkor leültünk és próbáltuk kezelni a dolgokat.

**Vidics János elnök:** Leültünk mi is.

**Kolompár Ernő:** 2014 óta, mióta ti vagytok.

**Vidics János elnök:** Igen.

**Kolompár Ernő:** Ti kreáltátok ezeket a problémákat.

**Vidics János elnök:** Mi kreáltuk?

**Kolompár Ernő:** Igen, és nem akarok megnevezni senkit, hogy az legyen, hogy mindjárt feljelentés, meg becsület, meg rágalmazás meg stb. De persze ezt nektek köszönhetik a fehérvári....

**Vidics János elnök:** Képviselő úr ez egy fajta gyanúsítás. Ez már gyanúsítás.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Nem.

**Vidics János elnök:** Mert ezt a kialakult helyzetet...

**Kolompár Ernő:** Nem, ez csak az én véleményemet...

**Vidics János elnök:** Minket tesz felelőssé...

**Kolompár Ernő:** Saci, legyen kedves...

**Sztojka-Bihari Barbara:** Bocsánat, szólhatok?

**Pápai Erzsébet:** Elnézést, így nem lehet jegyzőkönyvet írni, ha mindenki egyszerre beszél.

**Kolompár Ernő:** Így van, a véleményemet fejtettem, és én evvel senkit, egy képviselő nevét sem ejtettem meg. Az, hogy a véleményemet elmondtam, az tény és való.

**Vidics János elnök:** Jó, tisztelt képviselők, akkor én úgy gondolom, hogy minekünk is van rá, az elmondottakra, mind a hármunknak van rá válasza. Parancsoljatok.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Tisztelt képviselő úr, meg szeretném kérdezni.

**Kolompár Ernő:** Igen?

**Sztojka-Bihari Barbara:** Hogy egy 12 év vezetés óta, hála a Jóistennek nagyon jó kapcsolatokat alakítottál ki. Az elmúlt négy évben, nagyon sok embernek a lakhatását meg tudtad oldani.

**Kolompár Ernő:** Igen?

**Sztojka-Bihari Barbara:** Kérdezem tőled, mivel te 2014-ben esküt tettél, hogy a romák is, mivel megint csak képviselő lettél, csak ugyebár más pozícióban, de ugyanúgy esküt tettél, mint én és képviselőtársaim, hogy a romák érdekeit megvéded, a roma családokhoz hű leszel. Ha láttad, hogy mi nem tudunk segíteni, akkor miért nem segítettél a családokon. Hadd kérdezzem meg.

**Kolompár Ernő:** Barbara, hányan roma család ment...

**Sztojka-bihari Barbara:** Vagy miért nem javasoltad nekünk, vagy miért nem hívtál minket össze? Ne haragudj.

**Kolompár Ernő:** Én hívtam.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Próbálok egy nyelvet beszélni mindenkivel, hogy a konfliktust meg tudjuk beszélni.

**Kolompár Ernő:** Jó, akkor most fogom elmondani neked és nem mondom, hogy hogy...

**Sztojka-Bihari Barbara:** Mert nekem is szintén.. bocsánat.

**Kolompár Ernő:** Nem tudom, hogy tudod-e vagy tájékoztatott téged a Tímea vagy a sógorod, a mostaniról, amit el fogok mondani. És erre szeretném kérni az elnök urat, hogy fejtse ki bővebben azt az álláspontját, hogy áprilisi hónapban kezdeményeztem, tehát a jegyző úr felé, valamint a hivatal, tehát a Sarolta részéről kaptál egy levelet, amiben kértem a jegyző urat, a kialakult roma helyzet kapcsán hívjal össze egy elnökségi ülést, hogy beszéljük meg ezeket a problémákat és oldjuk meg ezt a helyzetet. Aminek nem tettél eleget. Egyszer egy. Majd május 22.-én legelsősorban a Tímeát hívtam föl.

**Jónás Tímea:** Hogy?

**Kolompár Ernő:** Hogy pünkösöd van, félreteszem a haragomat a Vidicsekkel, ha emlékszel. A romák ügye érdekében ülünk össze négyen.

**Jónás Tímea:** Igen.

**Kolompár Ernő:** És hozunk olyan döntéseket, ha kell, akkor a megyei főügyészség. Ha a megyei főügyészség elutasítja a kérelmüket, sőt még azt is mondtam, hogy szólj a Barbarának, a Jánosnak, hogy ne legyen vita, hanem egyetértés legyen. Így van?

**Jónás Tímea:** Így van.

**Kolompár Ernő:** És ha az ügyészség elutasítja, vagy a bíróság elutasítja, mit mondtam? Akkor ott az öt kerületi budapesti kúria, ami, aki a miskolci romáknak helyt adott a kérésüknek. Így volt?

**Jónás Tímea:** Így.

**Kolompár Ernő:** János ugyanúgy ezt elmondtam neked is?

**Vidics János elnök:** Igen, igen.

**Kolompár Ernő:** És miért nem lehet beszélni...

**Vidics János elnök:** A kúriáról nem.

**Kolompár Ernő:** Jó, a ...

**Vidics János elnök:** Az időpontokra gondoltam, hogy igen.

**Kolompár Ernő:** És miért nem hívtad össze, amikor én azt mondtam neked is: János, félreteszem a haragomat, mert tudniillik mi több...

**Vidics János elnök:** Jó, ebbe ne robojunk bele. Én nem beszélek erről.

**Kolompár Ernő:** Mindegy, jó, oké, félre tettem, de figyelj ide, János. Ahogy a Tímeának is elmondtam és egyrészt köszönöm, hogy ezt a Tímea alátámasztotta. Neked is elmondtam azt, hogy János, hívd össze a sógornódet, a Tímeát 27.-re, egy elnökségi ülésre, ahol négyen leülünk, a hivatal részéről ott van, és álljunk neki, mert ez nem jó. Mert itt Fehérváron nagy a probléma a romák körében. Ennek nem tettél eleget. Mi ennek az oka?

**Vidics János elnök:** Na, most ez tárgyilagosan ennyire nem volt leírva. Az tény és való.

**Kolompár Ernő:** Nem, ez telefon, a májusi az telefonos megbeszélés volt.

**Vidics János elnök:** Tény és való, hogy én nem fogok hazudni, hogy felhívtál, nem tudom hol voltam éppen, asszem dolgoztam, hogy oldjuk meg a romák gondjait, képviseljük a ..

**Kolompár Ernő:** Hogy nagy a probléma Fehérváron.

**Vidics János elnök:** Így van.

**Kolompár Ernő:** Ennek miért nem tettél eleget? Merthogy, ha összehívsz minket, akkor ugye nincs veszekedés, nincs semmi, hanem így ahogy most ülünk négyen. Akkor hoztunk volna egy olyan döntést, amivel el tudtál volna járni, és el tudtál volna hivatalosan indulni az egész ügy kapcsán.

**Vidics János elnök:** Na, most, tisztelt képviselő úr, ön elfelejti azt, hogy volt egy olyan fajta dolog, a szavaiból kiindulva, tehát mi nekünk olyat kellett volna tennünk, amely, feljelentést kellett volna különböző helyeken, főügyészség, ország, nem tudom pontosan.

**Kolompár Ernő:** Nem feljelentést, tévedésbe vagy. Nem feljelentést.

**Vidics János elnök:** Jelezni...

**Kolompár Ernő:** Tájékoztatás.

**Vidics János elnök:** A tájékoztatás úgy gondolom a főügyészség felé, az már nem csak tájékoztatás, hanem egy célzás arra..

**Kolompár Ernő:** A feljelentés...

**Vidics János elnök:** Feljelentést csak személyek, vagy családok tehetik meg. Ezt ne felejtse el. De egy roma nemzetiségi önkormányzat, ha ír egy levelet és az elnökségi ülés határozati szám alapján, hogy mibe kérünk, tehát a bíróság közreműködését a romák tekintetében. És hogyha leírjuk azt, hogy hogy milyen problémák alakultak ki, és milyen problémák vannak, akkor hidd el, hogy a bíróság másképp áll hozzá. És nem feljelentéshez. Csak ennek nem tettél eleget.

**Kolompár Ernő:** Figyelj, te engem a károkozók, a hibások, a hibázott személyek sorába akarsz sorolni.

**Vidics János elnök:** Hát Ernő.....

**Kolompár Ernő:** Csak te hívhatod össze az elnökségi ülést.

**Vidics János elnök:** Jó, jó, teljesen igazad van. Így van. Így van.

**Kolompár Ernő:** Nem tudom, erről tud a Barbara, szóltatok neki, nem szóltatok neki....

**Vidics János elnök:** Ez így van, hogy én hívhatom össze, én javasolhatok különböző dolgokat, de a kioktatást köszönöm szépen.

**Kolompár Ernő:** Tök jó. Én csak a véleményemet mondtam el.

**Vidics János elnök:** Én úgy gondolom, hogy ha már együttműködésről lett volna szó, akkor az október 28.-i mandátum átvételkor kellett volna javasolnod, hogy jöjjünk össze. Itt nem a személyes dolgokról van szó, Ernő. Én, hidd el nekem, hogy az én elnökségem alatt, én rád sohase gondoltam azt, hogy mi személyesen konfliktusaink vannak. Emlékszel, tudom, hogy lehet, hogy másnak nem nagy dolog, felhívtál két alkalommal is, amikor neked parkoló cédula kellett. Volt-e valami ellenvetésem, bármi oknál fogva. Tehát azt se mondhatod, hogy személyeskedek.

**Kolompár Ernő:** De azt mondd meg, légy szíves, hogy miért nem hívtad össze az elnökségi ülést. Hogy hogy előzzük meg ezeket a problémákat, elnök úr.

**Vidics János elnök:** Figyelj ide, azért nem hívtam össze, mert egy. Nekem dolgom volt, és úgy gondoltam, hogy a fontossági sorrend, az én dolgom végett, nekem én nem állt volna...

**Kolompár Ernő:** Ugyanúgy írja, ahogy az elnök úr mondja Sarolta?

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Igen. Ezen kívül hoztam magammal diktafont.

**Vidics János elnök:** Elfoglaltság miatt nem tudtam eleget tenni ennek a követelés, kérésnek.

**Kolompár Ernő:** Én úgy gondolom, válaszolva a kérdés, tehát inkább, amit mondtál most, az a válaszom, hogy ha aznap elfoglaltságod volt, akkor megtehetted volna másnap.

**Vidics János elnök:** Te is visszahívhattál volna.

**Kolompár Ernő:** De én hívtalak millió egyszer, nem vettétek fel a telefont.

**Vidics János elnök:** Ernő.

**Kolompár Ernő:** Nyugodtan nézd meg.

**Vidics János elnök:** Én akármikor itt van...

**Kolompár Ernő:** Nyugodtan nézd meg, te is, meg a Tímea is.

**Vidics János elnök:** Én általában minden alkalommal felveszem, de kértelek, hogy írd ki a nevedet, mert magánszámot nem nagyon veszek fel.

**Kolompár Ernő:** Jó. Akkor a következő kérdés.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Bocsánat, ehhez csak annyit mondanék, ha tudom, hogy mondjuk elfoglalt elnök úr, vagy nem veszi fel a telefont, akadályoztatása esetén, én vagyok a helyettese. Interneten mindenhol meg van az elérhetőségem, miért nem hívtál fel?

**Kolompár Ernő:** Akkor, hadd kérdezzem tőled, téged miért nem tájékoztattott a Tímea is az előbbiekről?

**Sztojka-Bihari Barbara:** Nem, én kérdezem, miért nem válaszolsz?

**Kolompár Ernő:** De..

**Sztojka-Bihari Barbara:** Ne másra válaszolj.

**Kolompár Ernő:** Nézd, én, Barbara...

**Sztojka-Bihari Barbara:** Miért nem hívtál fel?

**Kolompár Ernő:** Én se rosszból fogom mondani, én téged biztos nem foglak megkeresni.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Mert?

**Kolompár Ernő:** Mert az elnökön kívül, nincs miről beszélünk.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Akkor persze... Ja, hát, ha te így gondolod, akkor...

**Kolompár Ernő:** Nincs miről beszélünk.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Akkor nem is akarok.

**Kolompár Ernő:** Én azt, tehát a következő, tehát az, hogy a Tímea és a sógorod miért nem tájékoztattott téged, az az ő dolguk.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Bocsánat, ez nem családi vállalkozás, ne értsük félre, itt nem arról van szó...

**Kolompár Ernő:** Akkor az elnök úr...

**Sztojka-Bihari Barbara:** Az elnök úr, ha akadályoztatva van, akkor a helyettes képviselő...

**Kolompár Ernő:** A következő kérdésem, mind a hármatok felé. Az Emberi Erőforrások Minisztériumába jártatok vagy az Ombudsmanhoz, és téged hívtalak fel Tímea. Tehát abba az ügybe, hogy hallottam, hogy x családdal voltatok fent Pesten az Ombudsman, és még nem tudom, hogy hol, és mondtad, hogy kivel voltál fent. És erre mit mondtam? Ezt nagyon jól tettétek, így van? Mondjad.

**Jónás Tímea:** Így.

**Kolompár Ernő:** Így mondtad.

**Jónás Tímea:** Csak az Ombudsmannál jártunk.

**Vidics János elnök:** Csak az Ombudsman.

**Kolompár Ernő:** Jó, mindegy az...

**Jónás Tímea:** Ez nyílt titok.

**Kolompár Ernő:** Jó, evvel nem csináltatok....

**Jónás Tímea:** Az érintett családokat, valamint a panaszfelvevő lapokat...

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Bocsánat, most a minisztériumban vagy pedig az Ombudsmannál?

**Jónás Tímea:** Csak az Ombudsmannál jártunk egy alkalommal az elnök úr jelenléte nélkül.

**Vidics János elnök:** Én ebbe nem vettem részt, de tudtam a látogatásról.

**Barbara vagy Tímea:** Két érintett családnak a tagjai, maga a személyek ott voltak.

**Kolompár Ernő:** Jó, és erre mit mondtam, amikor azt mondtam, hogy jól tettétek.

**Jónás Tímea:** Helyes.

**Kolompár Ernő:** Így van, sőt én kértem tőled azt, és az után felhívtam az elnök urat is, hogy ha van ennek valami írásos nyoma, akkor meg szeretném nézni, mert ugye tehát a törvényi jogszabály megengedi azt, hogy mivel én is ugyanolyan képviselő vagyok, mint ti.

**Jónás Tímea:** Így van.

**Kolompár Ernő:** Betekintést nyerjek. Erre azt mondtad, hogy vagy a Barbaránál van, vagy az irodába. Másnap megtehetem.

**Jónás Tímea:** Nem tudom, így van.

**Kolompár Ernő:** Ugyanúgy. Hívtam a hívás, vagy vártam a hívásokat. Nem adtak lehetőséget erre, hogy megnézzem valójában, hogy mit intéztetek.

**Jónás Tímea:** Kaptunk ott valamit?

**Kolompár Ernő:** Te azt mondtad, hogy kaptatok, és az irodába van.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Itt az irodában? Nem tudom. Nincs itt.

**Jónás Tímea:** Nem kaptunk.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Nem lehet, hogy egy jegyzőkönyvet vettek fel?

**Jónás Tímea:** Ott igen, meg diktafonon igen. A panaszbejelentő lapokat vittük fel. Éppen itt van a Kolompár Mária, a Babus, tehát minden olyan családnak az ügyét felvittük, akik nem voltak jelen. Tehát olyan nincs, hogy egy család is kimarad, ezt tudja bizonyítani a Jónás Károly, és a Lakatos Valentina. De, ha már itt tartunk a lakásproblémánál, akkor hadd kérjem már meg, így jegyzőkönyvbe véve, a Vidics Jánost, valamint a Kolompár Ernő képviselő urat, mivel én magam is érintette vagyok a kilakoltatott családokkal együtt. Július 31.-én üres állapotban három kiskorú gyermek mellett, nulla forint tartozás nélkül, el kell hagynom a lakást. El kell hagynom.

**Vidics János elnök:** Várjál.

**Jónás Tímea:** Tudnak-e ebbe nekem segíteni?

**Sztojka-Bihari Barbara:** Tímeához kapcsolódva, én is, aki mellett közvetlen lakom, megfenyegetett, rasszista megjegyzéseket tett. A Fejér Megyei Rendőr főkapitányság lezárta az ügyet, írtam a jegyzőnek, a város vezetőinek levelet, hogy milyen magatartást mutat a közvetlen szomszédom, hogy ő rá is ugyanúgy vonatkozzon a jogszabály, mint a többi lakóra, ennek ellenére az az ember, ugyanúgy ott lakik, levizeli az ajtómat, a gyermekem fogmosás közben elájul. Mondhatnám sajnos ilyen világot élünk.

**Vidics János elnök:** Én szerintem nem ennek a tárgya.

**Kolompár Ernő:** Tímeának a kérésére visszatérve szeretnék reagálni. Természetesen.

**Jónás Tímea:** Mert eddig én nem fordultam segítségért.

**Vidics János elnök:** Ma vagy holnap, el fogunk menni hozzád és...

**Jónás Tímea:** Köszönöm.

**Vidics János elnök:** Állampolgárként fogunk rád tekinteni és a beadványodat továbbítani fogjuk a megfelelő helyre.

**Jónás Tímea:** Köszönöm, én úgy gondolom, hogy ha mi voltunk a károkozói, akkor az összes roma család a mi hibánkból eredően van kilakoltatva, akkor én magam is köztük vagyok. Érdekes.

**Vidics János elnök:** Jó, akkor a válaszom a kérdésedre egyszerű.

**Jónás Tímea:** Igen.

**Vidics János elnök:** És úgyis felhoztam volna ezt a témát. Hogy mivel ugye, mikor kell kiköltöznöd?

**Jónás Tímea:** Június 31.-én.

**Kolompár Ernő:** Június 31.-én van, ahová tudsz menni.

**Jónás Tímea:** Például?

**Kolompár Ernő:** A Csikó Panzióba. Az élettársad, a volt élettársad.

**Jónás Tímea:** A volt élettársam kutya köteles lesz befogadni.

**Kolompár Ernő:** Így van.

**Jónás Tímea:** De akkor hadd kérdezzem meg. Neked két önkormányzati bérlakásod van.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Tényleg ez szemtelenség.

**Kolompár Ernő:** Tévedésbe vagy.

**Jónás Tímea:** Jegyzőkönyvbe beteheted Sacika, az én állításom. A volt élettársamnak a három gyermekem édesapjának, akivel soha nem voltam összeházasodva....

**Kolompár Ernő:** A fiad nevéen van a Csikó Panzió.

**Jónás Tímea:** Igen, mi közöd van hozzá?

**Kolompár Ernő:** Semmi, csak mondom.

**Jónás Tímea:** A Csikó Panzió az ő tulajdona, amit az édesapja a két keze munkájával keresett meg, és nem lopott, nem csalt. A másik dolog a Kolompár Ernőnek is van az én állításom szerint a Kelemen Béla úton, valamint a Szent István tér 5. szám alatt mindkét önkormányzati bérlakása, az ő családja lakja. Ha már itt tartunk, akkor befogadhatnál az egyikbe a három gyerekkel.

**Kolompár Ernő:** Persze, akkor elveszlek feleségül.

**Jónás Tímea:** Ennyi.

**Kolompár Ernő:** A következő dolog erre vonatkozóan, kérem a hivatalt, arra vonatkozóan, hogy amit Jónás Tímea most állít, vizsgálja ki.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Ki vizsgálja ki?

**Kolompár Ernő:** Ne szóljál már bele.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Elnézést, ez egy testületi ülés, ennek nyomán nem fog semmiféle hivatali vizsgálat indulni.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Így van.

**Kolompár Ernő:** Jó, akkor szerepeljen jegyzőkönyvben.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** De maga a tény rögzítésre kerül.

**Kolompár Ernő:** És akkor, majd eldönti a hivatal. Vizsgálja ki az ügyet, ellenkező esetben, hogy ha a Tímea alaptalanul rágalmazott meg.....

**Jónás Tímea:** Én nem rágalmaztam.

**Kolompár Ernő:** De, de.

**Jónás Tímea:** Mit? Fejtsd ki, mi a rágalmazás.

**Kolompár Ernő:** Akkor én meg fogom tenni, ahogy ők, az ő szavaikkal élve, hogy mindenért feljelentéseket tesznek, akkor megteszem ellenük, ellene én is.

**Jónás Tímea:** Nyugodtan.

**Kolompár Ernő:** De az tény és való. És az egész fehérvári cigányság tudja, hogy a Jónás Tímeát, hogy kirakják a lakásból, és mindenki örülnek annak, és tudja, hogy a Kertalja 19. szám alatt a Csikó Panzió a fia nevéen van. Mindenki örülne, hogyha...

**Jónás Tímea:** Nincs a fiam nevén. Meg lehet vizsgálni.

**Kolompár Ernő:** Mindenki örülne, az egész cigány...

**Jónás Tímea:** De miért fáj neked, őszintén?

**Kolompár Ernő:** Én nekem nem fáj.

**Jónás Tímea:** Fáj?

**Kolompár Ernő:** Nem fáj, csak te azt mondtad...

**Vidics János elnök:** Én úgy gondolom, hogy...

**Jónás Tímea:** Csak te neked miért nincs panziód, ha már itt tartunk? Audid van.

**Kolompár Ernő:** Figyelj ide, lehet, hogy... Neked van két autód.

**Jónás Tímea:** Audid van, hál istennek, nekem se fáj.

**Kolompár Ernő:** Neked van két autód.

**Jónás Tímea:** Nekem van egy Opel B Vectrám.

**Kolompár Ernő:** Neked meg van két autód, meg egy másik autód, de hagyjuk ezt. Hagyjuk ezt, a következő...

**Jónás Tímea:** Ahelyett, hogy a tényekről beszélnének, arról beszélünk, hogy kinek milyen autója van.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Bocsánat...

**Kolompár Ernő:** Te ne kiabálgálj, mert a Tímea hozta fel.

**Jónás Tímea:** De nem.

**Kolompár Ernő:** Én csak válaszoltam a Tímeának.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Nem, te áskálódsz az ő magánéletébe.

**Vidics János elnök:** Nem a Tímea, a fennálló elkövetett, a következő holnap.. lévő kilakoltatás. Tehát úgy gondolom...

**Jónás Tímea:** Kértem segítséget.

**Kolompár Ernő:** De neked minek a segítség, amikor ott a Csikó Panzió.

**Vidics János elnök:** Úgy gondolom, hogy akkor egyforma...

**Jónás Tímea:** És te honnan tudod, hogy a Csikó Panzióba én be leszek fogadva? Te azt honnan tudod?

**Kolompár Ernő:** Figyelj ide, az élettársad épp...

**Jónás Tímea:** És te honnan tudod, hogy ki az élettársam?

**Kolompár Ernő:** Akkor miért kell neked még egy önkormányzati lakás?

**Jónás Tímea:** Neked miért kell kettő? Egyikbe a fiad lakik, a másikba a feleséged.

**Kolompár Ernő:** Az, ne fájjon neked.

**Jónás Tímea:** Neked se fájjon a Csikó Panzió.

**Vidics János elnök:** A következő dolgokra, amiért

**Jónás Tímea:** A Csikó panzióknak mi köze ehhez az üléshez?



**Sztojka-Bihari Barbara:** Nyugodj meg...

**Kolompár Ernő:** Az élettársad, és valahová kell menned, vagy tudsz menni, ennyi.

**Jónás Tímea:** Figyelj, te tudod előre, lehet, hogy már holnap másik férjem van, vagy te leszel.

**Kolompár Ernő:** Ezt te tudod, hogy milyen kapcsolatban ....

**Vidics János elnök:** Személyeskedésbe ment át ez az egész dolog.

**Jónás Tímea:** Te nem tudhatod előre, hogy én hova leszek befogadva 3 gyerekemmel.

**Vidics János elnök:** Itt úgy gondolom, hogy a fontosabb dolgokat kell elmondanunk. Így van.

**Kolompár Ernő:** De ne zárd le, elnézést elnök úr, de még van három kérdésem.

**Vidics János elnök:** Ne haragudjál, két és fél órája megy.....

**Kolompár Ernő:** Elnök úr, ne haragudjál.

**Vidics János elnök:** Légy szíves, szedd össze a dolgaidat, mert folyamatosan látom már személyes dolgokba megy át.

**Kolompár Ernő:** Jó, akkor szóljal a két kolleganődnek, hogy hallgassák....

**Vidics János elnök:** Figyelj, hát válaszolnak, Ernő. Ez nem rólad szól, ez mindenkiről szól.

**Kolompár Ernő:** Jó, én is válaszolok....

**Vidics János elnök:** Te vádolsz, elejétől kezdve, ott van a leírt és a diktafonon. Vádolsz és különböző kérdéseket teszel fel.

**Kolompár Ernő:** Hát persze, hogy felteszem a kérdéseket.

**Vidics János elnök:** De vádlóan, így következő dolog, a következő kérdés. Parancsoljon....

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Szeretnék szót kérni. Elnök úr, a nemzetiségek jogairól szóló törvény alapján a képviselők, nemzetiségi ügyben kérdést tehetnek fel a képviselőkhöz, és az elnökhöz. Amire vagy szóban, vagy 15 napon belül írásban adhatnak választ. Képviselő úr felteheti a kérdéseit, nem kell róluk vitát nyitni. Megteheti azt a képviselő testület, vagy az adott képviselő, hogy majd 15 napon belül írásban, ha az nemzetiségi ügy. Ezt szeretném mondani, de azt, hogy kinek milyen vagyona van, az nem nemzetiségi ügy.

**Vidics János elnök:** igen, így van. Azért mondtam, hogy itt ezt fejezzük be.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** és elnök úrnak pedig a dolga a rendfenntartás, és ő ad szót az ülésen, bárkinek, tehát ehhez kell tartani.

**Vidics János elnök:** Így van,

**Kolompár Ernő:** Akkor a következő kérdésem, hogy valamelyik képviselő hármótok között, bárkinek adtatok ki támogatási nyilatkozatot, civil szervezeteknek, vagy szociális szövetkezet részére?

**Vidics János elnök:** Ezt nem értem, most ezt a kérdést. Milyen támogatás, vagy milyen felhatalmazás?

**Kolompár Ernő:** Felhatalmazói nyilatkozatot?

**Vidics János elnök:** Nem.

**Kolompár Ernő:** Támogatási nyilatkozatot?

**Vidics János elnök:** Civil szervezetekkel tudomásom szerint, tudnom kéne, semmiféle megállapodást nem kötöttünk.

**Kolompár Ernő:** És szociális szövetkezetek részére .....

**Vidics János elnök:** Szociális, hát szinte egy kutya..., hát azokkal sincs.

**Kolompár Ernő:** Nem, mert két különböző dolog

**Vidics János elnök:** Tehát azoknak sem adtunk semmiféle olyan dolgot, csak azokkal akivel megállapodási szerződésünk van. Tehát egyenlőre tudom, hogy kivel van megkötésem, mert én pecsételtem le, meg én írtam alá.

**Kolompár Ernő:** Jó

**Vidics János elnök:** Tehát ilyen jellegű dolgok nincsenek. Egyáltalán.

**Kolompár Ernő:** Jó, tehát azt mondja....

**Vidics János elnök:** A jövőben lehet, hogy lesznek, de most ilyen jellegű dolog nincs.

**Kolompár Ernő:** Akkor a következő a Türr István Képző Központ.

**Vidics János elnök:** Igen

**Kolompár Ernő:** Milyen megállapodás született a roma nemzetiségi önkormányzat és a Türr István Képző Központba és ki milyen stádiumban, vagy státuszban vett részt a tanfolyamok ideje alatt.

**Vidics János elnök:** Kérlek szépen, a megállapodás arról szólt, hogy megpróbálunk minél több roma fiatal, idősebbet bevonni az iskolába. Visszautalva arra, hogy hát, hogy ha ezzel a segítséggel hozzájárulunk azzal, hogy a lakhatási körülményeket megkönnyítsük. Különböző tanfolyamok indultak, parkgondozó, kőműves, akkor szobafestő, személyi vagyongőr vizsgát tettek, vagy felzárkóztató, alapkompencián vettek részt. Most öt, hat, hét, nyolc osztályt. De ígéretet kaptunk igazgató úrtól, hogy lehet, hogy az első osztálytól kezdve el fog indulni, hogy valakinek legalább az írás, megtanuljon írni, majd az alapvető olvasást meg tudja oldani, mert sajnos itt Fehérváron sok analfabéta van, akik nem tudják kitölteni a megfelelő dolgokat, vagy nem tudják értelmezni a hivatalos leveleket, vagy értesítőket.

**Kolompár Ernő:** Veletek párhuzamosan, van e olyan szervezet, aki ebbe a Türr István Képző Központba a tanfolyamok ideje alatt....

**Vidics János elnök:** Van. Van, van egy ...

**Sztojka-Bihari Barbara:** Nekünk ehhez nincs közünk, hogy melyik szervezet, vagy ..... nekünk nincs.

**Vidics János elnök:** van szervezet, de mivel mi megállapodás, semmiféle szervezettel nincs.

**Kolompár Ernő:** Csak a Türr Istvánnal....

**Vidics János elnök:** A Türr Istvánba van olyan, hogy bármikor esedékes eu-s támogatások esetén hívnak minket, hogy lehetőségek vannak, mi azt kihasználva a megfelelő embereket összegyűjtjük, felajánljuk nekik, hogy megélhetési járulékot, pénzt kapnak. Három hónapig kapják a fizetésüket, a 80 %-át, sikeres vizsga után mindenhol ez van ..... A negyedik hónapban megkapja a levont összeget.

**Kolompár Ernő:** Ez jó, Elnök úr, ha ez így van, ezt alátámasztom.

**Vidics János elnök:** Ez 100 %

**Kolompár Ernő:** Jó, akkor a következő kérdésem, amit tettél ismeretlen tettes ellen a rendőrségen, az az ügy milyen stádiumban van? Tehát arról tudsz tájékoztatást adni?

**Vidics János elnök:** Engem a rendőrség nem hívott semmiféle ügyben.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Itt van az ügy, együttműködés, megállapodás, nagyon akarod.../Bemutatja a Türr István Kutató és Képző Központtal kötött együttműködési megállapodást./

**Vidics János elnök:** Az ellenem, úgymond az én ügyemben visszajelzést még nem kaptam. Egyszer voltam már bent, de arról most nem akarok részletesen beszélni. Azóta egy hónap elteltével nem tudok semmiféle információt. Ja, hozzá teszem, múlt héten a Székesfehérvári Rendőrkapitány úrral aláírtuk a megállapodás szerződést, amelybe bármikor be lehet tekinteni, hogy mit tartalmaz a megállapodás. Úgy gondolom, hogy itt is sikerült egy olyan kompromisszumot találni, hogy se a romák, se a rendőrség érdekei ne sérüljenek. Tehát kimondottan együttműködési alapjai vannak.

**Kolompár Ernő:** Ez az együttműködési megállapodás ez mindig is volt.

**Vidics János elnök:** Csak hogy tudjál róla bocsánat, ezzel az elején el kellett volna kezdenem, mert most jutott eszembe, elnézést kérek, a hiányosságomat pótolom. A rendőrkapitány úrral múlt hét szerdán aláírásra került a megállapodási szerződés. Tehát, hogy tudjál róla. Nem titok.

**Török Ferencné Hollósi Sára:** Valóban nem, mert a testület tárgyalta és a tervezet a jegyzőkönyvhöz is csatolva lett.

**Vidics János elnök:** Igen.

**Kolompár Ernő:** Ebből nincs is gond, mert mindegyik, mindenki kisebbségi önkormányzat is, tehát a legjobb az együttműködési megállapodás, ezzel nincs is gond. A következő dolog és ez az utolsó, és most jön az, amit a Barbara mondott, hogy a Móri út meg stb..., tehát a Széchenyi 76. és nem B, hanem A épület, mert B épületet mondtad.

**Vidics János elnök:** A igen, bocsánat a B a fiatalabbik épület. Bocsánat.

**Kolompár Ernő:** Egyeztetésen voltál bent a Mészáros Attila alpolgármester úrnál.

**Vidics János elnök:** Így van, Kincses Zsolt hatósági főosztályvezető társaságában, hatszemközti megbeszélésen voltam.

**Kolompár Ernő:** Igen, az milyen eredmény és miben egyeztél meg, vagy....

**Vidics János elnök:** Én nem egyeztem meg, én nem egyeztem ....

**Kolompár Ernő:** Vagy véleményt képviseltél?

**Vidics János elnök:** Én nem egyeztem, egyáltalán. Én csakis azért mentem oda, hogy a romák érdekét képviseljem. Ott elhangzott az a feltevés, akkor még csak tervezetbe volt, hogy a Széchenyi 76. alatt lakó személyeknek mi lesz a sorsuk. Azt a tájékoztatást kaptam, nem titok. Akinek van élő szerződése, azt elvileg a B-be fogják elhelyezni, akinek nincs szerződése, vagy tartozása van, azt ki fogják költöztetni, mert lebontásra kerül az épület. Én azt kérdeztem tőlük, hogy akkor itt ugyebár pár család utcára fog kerülni. Nem kaptam rá se negatív, se pozitív választ.

**Sztojka-Bihari Barbara:** Már megint... /Elhagyta a hivatalos helyiséget/

**Vidics János elnök:** Na, akkor elnök, vagy képviselő úr, az ön által összehívott társaságot legyen szíves tájékoztassa a fejleményekről, mert azonnal kihívom a rendőrséget és eljárást indítok.

*Kintről kiabálás és hangoskodás hallható*


**Kolompár Ernő** *elhagyta a helyiséget.*


**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Most lettünk határozatképtelenek. Tehát az ülés....

**Vidics János elnök:** Berekesztem. Zárjuk le. Berekesztem az ülést. Zárjátok le az egészet.

**Pápai Erzsébet főosztályvezető:** Berekesztette az ülést az elnök úr 18.30 órakor, mert határozatképtelenné vált a testület.

k. m. f.

  
.....  
elnök

  
.....  
jegyzőkönyv hitelesítő

P.H.



Melléklet: Jelenléti ív, meghívó

1. számú előterjesztés – 2015. évi költségvetés I. számú módosítása

## J E L E N L É T I Í V

Készült Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015.  
06. 17-én tartott testületi üléséről.

1./ Jónás Tímea

Jónás Tímea

2./ Kolompár Ernő

Kolompár Ernő

3./ Sztojka-Bihari Barbara

Sztojka-Bihari Barbara

4./ Vidics János

Vidics János

**Meghívottak Székesfehérvár MJV.**

**Polgármesteri Hivatal részéről**

1./ Pápai Erzsébet

Pápai Erzsébet

2./ Török Ferencné Hollósi Sára

Török Ferencné Hollósi Sára

Székesfehérvár, 2015. június 17.

**Székesfehérvár Megyei Jogú Város**  
**Roma Nemzetiségi Önkormányzat**  
Székesfehérvár, Kelemen Béla utca 63.

Kapják: Vidics János- elnök  
Sztojka-Bihari Barbara- helyettes  
Jónás Tímea - képviselő  
Kolompár Ernő- képviselő  
Dr.Bóka Viktor- jegyző

## MEGHÍVÓ

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő testülete Székesfehérvár, Kelemen Béla utca 63. szám alatti hivatalos helyiségében 2015. június 17-én 16 órakor testületi ülést tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés napirendi pontja:

- 1.) Javaslat Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 8/2015.(II.06.) számú határozat I. számú módosítására;
- 2.) Beszámoló két ülés közt eltelt időszak eseményeiről;
- 3.) Egyebek.

Székesfehérvár, 2015. június 10.



Vidics János

Vidics János

elnök

Sorszám: 34/2015. (VI. 17.)  
Nyílt ülés

A határozati javaslatot tárgyaló testület megnevezése:  
Székesfehérvár MJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat

**JAVASLAT**  
a Székesfehérvár MJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
2015. évi költségvetéséről szóló 8/2015. (II.06) számú határozatának módosítására

Székesfehérvár, 2015. június

Előterjesztő:  
*Vidics János*  
Vidics János  
elnök



**Székesfehérvár MJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Székesfehérvár, Kelemen Béla u. 63.**

**Tisztelt Önkormányzat!**


A Székesfehérvár MJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete a 8/2015. (II.06) számú határozatával fogadta el az Önkormányzat 2015. évi költségvetését. A költségvetési határozat módosítását szükségessé teszi a kapott támogatások, a pénzmaradvány, beemelése a költségvetésbe, a fősorok átcsoportosítása.

E javaslat szerint a költségvetés bevételi és kiadási előirányzata változik.

|   |         |
|---|---------|
| <b>I. Működési célú támogatások</b>   | 366 eFt |
| <b>II. A költségvetés kiadásokat módosító javaslatát a határozati javaslat 2. számú melléklete tartalmazza.</b> |         |
| 1. Személyi juttatások  | 100 eFt |
| 2. Munkaadókat terhelő járulékok  | 100 eFt |
| 3. Dologi kiadások  | 509 eFt |
| 4. Beruházások  | 50 eFt  |

Kérem a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testületét a költségvetési határozat módosítási javaslatában szereplő tételek megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Székesfehérvár, 2015. június

  
Vidics János  
elnök





**Székesfehérvár MJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Székesfehérvár, Kelemen Béla u. 63.**

**Határozati javaslat**

a Székesfehérvár MJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete a 2015. évi költségvetéséről szóló 8/2015. (II.06) számú határozat módosításáról szóló előterjesztést megvitatta és az alábbi határozatot hozta:

A Székesfehérvár MJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2015. évi költségvetésének:

**a) Költségvetési bevételek** **1.637 eFt-ban**  
azaz, Egymillió-hatszázharminchét forintban állapítja meg az alábbi bontásban:

Működési költségvetés 1.637 eFt

Ebből:- Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1.637 eFt

**b). Költségvetési kiadását** **2.030 eFt-ban**  
azaz, Kettőmillió-harmincezer forintban állapítja meg az alábbi bontásban:

Működési költségvetés 1.980 eFt

Ebből:

|                                |           |
|--------------------------------|-----------|
| - Személyi jellegű             | 100 eFt   |
| - Munkaadót terhelő járulékok  | 100 eFt   |
| - Dologi kiadások              | 1 780 eFt |
| - Egyéb működési célú kiadások | 0 eFt     |

Felhalmozási költségvetés 50 eFt

- Beruházások 50 eFt

**I. Hiányát:** **393 eFt**  
azaz, Háromszáz-kilencvenháromezer forintban állapítja meg.

**II. Hiány finanszírozására szolgáló** Előző évi működési célú költségvetési maradvány igénybevétele 393 eFt-ban azaz, Háromszáz-kilencvenháromezer forintban állapítja meg.

A Székesfehérvár MJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.



| Megnevezés  | Rovat száma  | Kütelező feladat    |                    |                        | Önként vállalt feladat |                    |                        | Állami (államigazgatási) feladat |                    |                        | Előirányzat mindösszesen |         |         |
|---|--------------|---------------------|--------------------|------------------------|------------------------|--------------------|------------------------|----------------------------------|--------------------|------------------------|--------------------------|---------|---------|
|   |              | Eredeti előirányzat | Javasolt módosítás | Módosított előirányzat | Eredeti előirányzat    | Javasolt módosítás | Módosított előirányzat | Eredeti előirányzat              | Javasolt módosítás | Módosított előirányzat | l=c+f+i                  | m=d+g+j | n=e+h+k |
| <b>a.</b>   | <b>b.</b>    | <b>c.</b>           | <b>d.</b>          | <b>e.</b>              | <b>f.</b>              | <b>g.</b>          | <b>h.</b>              | <b>i.</b>                        | <b>j.</b>          | <b>k.</b>              |                          |         |         |
| 1, Személyi juttatások  | K1           | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 100                | 100                    | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 100     | 100     |
| 2, Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó | K2           | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 100                | 100                    | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 100     | 100     |
| 3, Dologi kiadások  | K3           | 0                   | 0                  | 0                      | 1 271                  | 509                | 1 780                  | 0                                | 0                  | 0                      | 1 271                    | 509     | 1 780   |
| 4, Ellátottak pénzbeli juttatásai                               | K4           | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 0                  | 0                      | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 0       | 0       |
| 5, Egyéb működési célú kiadások                                 | K5(K501-511) | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 0                  | 0                      | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 0       | 0       |
| 6, Működési költségvetés összesen (1+2+3+4+5)                   |              | 0                   | 0                  | 0                      | 1 271                  | 709                | 1 980                  | 0                                | 0                  | 0                      | 1 271                    | 709     | 1 980   |
| 7, Beruházások  | K6           | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 50                 | 50                     | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 50      | 50      |
| 8, Felújítások  | K7           | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 0                  | 0                      | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 0       | 0       |
| 9, Egyéb felhalmozási célú kiadások                             | K8           | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 0                  | 0                      | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 0       | 0       |
| 10, Felhalmozási költségvetés összesen (7+8+9)                  |              | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 50                 | 50                     | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 50      | 50      |
| 11, Általános tartalék  |              | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 0                  | 0                      | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 0       | 0       |
| 12, Céltartalék   |              | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 0                  | 0                      | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 0       | 0       |
| 13, Tartalékok összesen (11+12)                                 | K5(K512)     | 0                   | 0                  | 0                      | 0                      | 0                  | 0                      | 0                                | 0                  | 0                      | 0                        | 0       | 0       |
| 14, Költségvetési kiadások összesen (6+10+13)                   | K1-8.        | 0                   | 0                  | 0                      | 1 271                  | 759                | 2 030                  | 0                                | 0                  | 0                      | 1 271                    | 759     | 2 030   |
| Létszám előirányzat (fő)  |              | 0,00                | 0,00               | 0,00                   | 0,00                   | 0,00               | 0,00                   | 0,00                             | 0,00               | 0,00                   | 0,00                     | 0,00    | 0,00    |
| Közfoglalkoztatottak létszám előirányzat                        |              | 0,00                | 0,00               | 0,00                   | 0,00                   | 0,00               | 0,00                   | 0,00                             | 0,00               | 0,00                   | 0,00                     | 0,00    | 0,00    |
|   |              |                     |                    |                        |                        |                    |                        |                                  |                    |                        | 0                        |         |         |

| MEGNEVEZÉS   | 2015. évi módosított előirányzat |
|--|----------------------------------|
| Működési költségvetési kiadások                              |                                  |
| Személyi juttatások  | 100                              |
| Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó | 100                              |
| Dologi kiadások  | 1 780                            |
| Ellátottak pénzbeli juttatása                                | 0                                |
| Egyéb működési célú kiadások                                 | 0                                |
| Tartalékok   | 0                                |
| <b>Működési költségvetési kiadások összesen:</b>             | <b>1 980</b>                     |

|   |          |
|---|----------|
| Működési finanszírozási kiadások                  |          |
| <b>Működési finanszírozási kiadások összesen:</b> | <b>0</b> |

| MEGNEVEZÉS   | 2015. évi módosított előirányzat |
|--|----------------------------------|
| Felhalmozási költségvetési kiadások                  |                                  |
| Beruházások  | 50                               |
| Felújítások  | 0                                |
| Egyéb felhalmozási célú kiadások                     | 0                                |
| <b>Felhalmozási költségvetési kiadások összesen:</b> | <b>50</b>                        |

|   |          |
|---|----------|
| Felhalmozási finanszírozási kiadások                  |          |
| <b>Felhalmozási finanszírozási kiadások összesen:</b> | <b>0</b> |

|   |              |
|---|--------------|
| <b>Költségvetési kiadások összesen:</b> | <b>2 030</b> |
|---|--------------|

|  |          |
|--|----------|
| <b>Finanszírozási kiadások összesen:</b> | <b>0</b> |
|--|----------|

| MEGNEVEZÉS   | 2015. évi módosított előirányzat |
|--|----------------------------------|
| Működési költségvetési bevételek                           |                                  |
| Működési célú támogatások államháztartáson belülről        | 1 637                            |
| Közhatalmi bevételek                                       | 0                                |
| Működési bevételek   | 0                                |
| Működési célú pénzeszköz átvétel                           | 0                                |
| <b>Működési költségvetési bevételek összesen:</b>          | <b>1 637</b>                     |
| <b>Működési költségvetési bevételek-kiadások egyenlege</b> | <b>-343</b>                      |

|   |            |
|---|------------|
| Működési finanszírozási bevételek                             |            |
| Elsős évi működési célú költségvetési maradvány igénybevétele | 393        |
| <b>Működési finanszírozási bevételek összesen:</b>            | <b>393</b> |
| <b>Működési finanszírozási bevételek-kiadások egyenlege</b>   | <b>393</b> |

|                          |           |
|--------------------------|-----------|
| <b>Működési egyenleg</b> | <b>50</b> |
|--------------------------|-----------|

| MEGNEVEZÉS  | 2015. évi módosított előirányzat |
|---|----------------------------------|
| Felhalmozási költségvetési bevételek                              |                                  |
| Felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről | 0                                |
| Felhalmozási bevételek  | 0                                |
| Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel                              | 0                                |
| <b>Felhalmozási költségvetési bevételek összesen:</b>             | <b>0</b>                         |
| <b>Felhalmozási költségvetési bevételek-kiadások egyenlege</b>    | <b>-50</b>                       |

|   |          |
|---|----------|
| Felhalmozási finanszírozási bevételek                           |          |
| <b>Felhalmozási finanszírozási bevételek összesen:</b>          | <b>0</b> |
| <b>Felhalmozási finanszírozási bevételek-kiadások egyenlege</b> | <b>0</b> |

|                              |          |
|------------------------------|----------|
| <b>Felhalmozási egyenleg</b> | <b>0</b> |
|------------------------------|----------|

|  |              |   |             |
|--|--------------|---|-------------|
| <b>Költségvetési bevételek összesen:</b> | <b>1 637</b> | <b>Költségvetési bevételek-kiadások egyenlege</b> | <b>-393</b> |
|--|--------------|---|-------------|

|   |            |  |            |
|---|------------|--|------------|
| <b>Finanszírozási bevételek összesen:</b> | <b>393</b> | <b>Finanszírozási bevételek-kiadások egyenlege</b> | <b>393</b> |
|---|------------|--|------------|

|                 |          |
|-----------------|----------|
| <b>Egyenleg</b> | <b>0</b> |
|-----------------|----------|

A Székesfehérvár MJV Roma nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetési felhasználási ütemterve e Ft-ban.

**Bevételek eFt**

| Megnevezés  | január    | február   | március    | április    | május     | június    | július    | augusztus | szeptember | október   | november  | december  | összesen     |
|---|-----------|-----------|------------|------------|-----------|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|-----------|-----------|--------------|
| Működési célú támogatások államháztartáson belülről     | 83        | 83        | 463        | 340        | 83        | 83        | 83        | 83        | 84         | 84        | 84        | 84        | 1 637        |
| Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről | 0         | 0         | 0          | 0          | 0         | 0         | 0         | 0         | 0          | 0         | 0         | 0         | 0            |
| Közhatalmi bevételek                                    | 0         | 0         | 0          | 0          | 0         | 0         | 0         | 0         | 0          | 0         | 0         | 0         | 0            |
| Működési bevételek                                      | 0         | 0         | 0          | 0          | 0         | 0         | 0         | 0         | 0          | 0         | 0         | 0         | 0            |
| Felhalmozási bevételek                                  | 0         | 0         | 0          | 0          | 0         | 0         | 0         | 0         | 0          | 0         | 0         | 0         | 0            |
| Működési célú pénzeszköz átvétel                        | 0         | 0         | 0          | 0          | 0         | 0         | 0         | 0         | 0          | 0         | 0         | 0         | 0            |
| Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel                    | 0         | 0         | 0          | 0          | 0         | 0         | 0         | 0         | 0          | 0         | 0         | 0         | 0            |
| Maradvány igénybevétele                                 | 0         | 0         | 0          | 0          | 0         | 0         | 0         | 0         | 0          | 0         | 0         | 0         | 393          |
| <b>Bevétel összesen</b>                                 | <b>83</b> | <b>83</b> | <b>463</b> | <b>340</b> | <b>83</b> | <b>83</b> | <b>83</b> | <b>83</b> | <b>84</b>  | <b>84</b> | <b>84</b> | <b>84</b> | <b>2 030</b> |

**Kiadások eFt**

|  |          |           |           |            |            |            |            |            |           |           |            |            |              |
|--|----------|-----------|-----------|------------|------------|------------|------------|------------|-----------|-----------|------------|------------|--------------|
| Személyi juttatások és munkaadót terhelő járulékok | 0        | 0         | 0         | 0          | 100        | 0          | 0          | 0          | 0         | 0         | 0          | 100        | 200          |
| Dologi kiadások                                    | 0        | 73        | 96        | 177        | 406        | 130        | 130        | 130        | 88        | 88        | 188        | 274        | 1 780        |
| Egyéb működési célú kiadások                       | 0        | 0         | 0         | 0          | 0          | 0          | 0          | 0          | 0         | 0         | 0          | 0          | 0            |
| Beruházások  | 0        | 0         | 0         | 0          | 0          | 50         | 0          | 0          | 0         | 0         | 0          | 0          | 50           |
| Tartalék   | 0        | 0         | 0         | 0          | 0          | 0          | 0          | 0          | 0         | 0         | 0          | 0          | 0            |
| <b>Kiadás összesen</b>                             | <b>0</b> | <b>73</b> | <b>96</b> | <b>177</b> | <b>506</b> | <b>180</b> | <b>130</b> | <b>130</b> | <b>88</b> | <b>88</b> | <b>188</b> | <b>374</b> | <b>2 030</b> |

| Nyitó pénzkészlet (pénzforrg.nélk. bev., nélkül)                        | 0         | 83        | 93         | 460        | 623        | 623        | 200       | 103      | 56       | 9        | 5        | 1        | 0 |
|---|-----------|-----------|------------|------------|------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|---|
| Bevétel-Kiadás különbözet havi bontásban                                | 83        | 10        | 367        | 163        | -423       | -97        | -47       | -47      | -4       | -4       | -104     | 103      |   |
| <b>Záró Pénzkészlet (Nyitó pénzkészlet+ Bevétel-Kiadás különbözete)</b> | <b>83</b> | <b>93</b> | <b>460</b> | <b>623</b> | <b>200</b> | <b>103</b> | <b>56</b> | <b>9</b> | <b>5</b> | <b>1</b> | <b>0</b> | <b>0</b> |   |